RuneScape:Chat/Logs/27 June 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:40 <RSChatBot> Cblair91: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 266 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:40 <Cblair91> That was slow :O
23:41 <Suppa chuppa> ugh
23:41 <Dogfoger> met ys bra met ys
23:41 <Cblair91> Enlish?
23:41 <Dogfoger> with ice bro with ice
23:41 <Dogfoger> just a saying here lol
23:42 <Cblair91> do i get 2 shots of vodka with the ice?
23:42 <Dogfoger> if you want to die
23:42 <Cblair91> russian standard vodka?
23:43 <Dogfoger> ice and vodka will do stuff to your head bro
23:43 <Dogfoger> scratch that
23:43 <Cblair91> what about yellow ice
23:43 <Dogfoger> vodka will do stuff to your head bro
23:43 <Cblair91> I love vodka D:
23:43 <Dogfoger> vodka was made by russians FOR russians
23:43 <Cblair91> its how i got 2 girls numbers in under an hour 
23:43 <Casting Fishes^^> [[Strange blue plant]] wat
23:43 <Dogfoger> FEESH
23:44 <Cblair91> [[Strange pink plants]]
23:45 <Cblair91> Dog
23:45 <Cblair91> I have some sad news.
23:45 <Dogfoger> waht
23:45 <Cblair91> DOBBIE DIES!!!
23:45 <Cblair91> I love when that book came out, read it in under hour of it being released
23:45 <Cblair91> Bullied everyone at school the next day :D
23:46 <Dogfoger> /me thtows Casting Fishes^^ at Cblair91
23:46 <Cblair91> throws*
23:46 <Cblair91> Ewww cootiesss
23:47 <Dogfoger> nsfw
23:48 <Dogfoger> mother nature amirite
23:48 <Cblair91> no
23:48 <Cblair91> human modifies
23:50 <Cblair91> when i grow up, i wanna be a star, i wanna see the world, i wanna have boobies
23:53 <TonyBest100>
23:54 <Ciphrius Kane> Tony, post that on Ansela's talk?
23:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:55 <TonyBest100> should I?
23:55 <Cblair91> no
23:56 <Ciphrius Kane> I know she'd like it
23:56 <Ciphrius Kane> Don't post it as an image but as a link
23:56 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:56 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:56 <Cblair91> trains
23:57 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:02 <Ciphrius Kane> !test
00:02 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
00:04 <TonyBest100> Skip to 2:20, how can that hideous creation of clarkson's be one of Britains best (Note: Spoiler for a scene for the new series of top gear, starting Sunday :))
00:04 -!- Entop has joined Special:Chat
00:05 -!- Entop has left Special:Chat.
00:07 <Ciphrius Kane> Tony, have you seen that image of Clarkson, May and the other guy at the airport?
00:08 <Ciphrius Kane> They're all in the area for unaccompanied minors and special needs
00:08 <Ciphrius Kane> Well I cannae mind the second one but it fits
00:09 <TonyBest100> yeh lol i seen it
00:10 <TonyBest100> Such a shame the Kia Cee'd is gunna be replaced in the new series with a new car
00:10 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:11 <TonyBest100> also stig vs asimo:
00:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:14 <Ciphrius Kane> So you found your way back into the wild I see
00:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:14 <Cook Me Plox> rude
00:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:17 <TonyBest100> :P
00:24 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
00:25 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
00:26 -!- TyA has joined Special:Chat
00:26 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:28 <TonyBest100> brb
00:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:32 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
00:32 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
00:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:36 <TonyBest100> bk
00:37 <Suppa chuppa> wb
00:38 <TonyBest100> And... imgur just got a meme generator >.<
00:39 <Ciphrius Kane> NSFW
00:40 <TonyBest100>
00:41 <TonyBest100> Ugh im still forced to wait til I can get The Last of Us... so annoying waiting, even more annoying to avoid spoilers for it
00:42 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
00:42 <Ciphrius Kane> Did you know the developers threatened to sue a gaming magazine over their portrayal of that game?
00:42 <TonyBest100> Also: What to expect when you get a PS4 (If you even do get one that is)
00:42 <TonyBest100> and srsly?
00:42 <Cook Me Plox> That's still the stupidest name change I've ever seen.
00:43 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:43 <Dtm142> 120 Mahogany cape racks.
00:43 <Dtm142> Boring, but not douchey.
00:43 <Dtm142> And I get 80 construction out of it :)
00:44 <Ciphrius Kane> Yeah.  They threatened to sue Game Reactor cause they edited out the female protagonist on the poster they sent them
00:44 <TonyBest100> WTF
00:44 <TonyBest100> Why remove Ellie!
00:44 <Ciphrius Kane> Cause she wasn't falling out of her clothes
00:45 <Thisismyrofl> lols
00:45 <Ciphrius Kane> Apparently advertising Ellie as she looked would detract from the game and affect sales
00:45 <TonyBest100> Wtf kind of logic is that
00:46 <Ciphrius Kane> Unattractive female in advertisement =/= good sales
00:47 <TonyBest100> Gah, tempted to look at gameplay footage of the new Deadpool game too, BUT I DONT WANNA!!!
00:47 <Ciphrius Kane> Oh he's very stealthy
00:47 <Ciphrius Kane> I saw him kill one guard stealthily with a machine gun
00:47 <TonyBest100> I don't wanna look because I am planning to get that after the last of us!
00:48 <TonyBest100> its bad enough I seen this video teasing me of the game:
00:49 <TonyBest100> that alone is the best 1 minute in ANY game ever lol
00:50 -!- Hallowland has joined Special:Chat
00:50 -!- Angelboy777 has joined Special:Chat
00:51 -!- Angelboy777 has left Special:Chat.
00:52 <TonyBest100> Oh and that poster that removed Ellie... found it being used to show chrome kicking the crap out of Internet Explorer (Only with Ellie on it as Firefox)
00:53 <TonyBest100>
00:54 <Dtm142> It's a race against time.
00:55 <Dtm142> Can Jagex get their new skill out before I get all skills 80+ just through daily challenges, circus, Tears of Guthix, Troll Invasion, God statues, penguins, Meg, and daily free spins?
00:56 <Ciphrius Kane> Tony, little tip: conserve your ammo
00:57 <Coelacanth0794>
00:58 <Ciphrius Kane> Did you know the first webcam was used in 1991 and was created out of sheer laziness?
01:00 <Dtm142> Hmm.
01:00 <Dtm142> So I get a millsky worth of phr33 construction xp out of this?
01:00 <Dtm142> Thank you Yelps <3
01:00 <Ciphrius Kane> How so?
01:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:01 <Hairr> Hi Haidro
01:01 <Haidro> Hai
01:01 <Dtm142> Make 120 mahongany cape racks.
01:01 <Jr Mime> Hi Haidorino
01:01 <Dtm142> The planks cost about a millsky
01:01 <Jr Mime> You need a new avatar Haidorino
01:01 <Haidro> Construction daily challenges suck
01:01 <Dtm142> And I get reimbursed when I turn it in.
01:01 <Haidro> No I don't 
01:01 <Jr Mime> You do
01:01 <Jr Mime> It's sooo old
01:02 <Hairr> Jr Mime: what about me
01:02 <Dtm142> Why?
01:02 <Jr Mime> You, it's a good one
01:02 <Jr Mime> :p
01:02 <Dtm142> They're boring.  But not douchey.
01:02 <Dtm142> And they give phr33 xp
01:02 <Hairr> /me keeps his first avatar made in paint
01:02 <Jr Mime> Haha lol
01:02 <Haidro> Yay summoning daily
01:03 <Haidro> [[Ravenous Locust]]
01:03 <Dtm142> Summoning dailies are nice.
01:03 <Haidro> Quick and you could always use more summon exp
01:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:07 <Ciphrius Kane> Me no get summoning dailies :(
01:07 <Jr Mime> :O
01:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:07 <Jr Mime> Defence has reached his 100kth 99 :D
01:08 <Jr Mime>
01:08 <Haidro> [[99]]
01:08 <Jr Mime> *Clap clpa clap*
01:08 <Haidro> Yay
01:08 <Haidro> But like 500000 accounts have 99 def
01:08 <Jr Mime> Lol
01:09 <Haidro> Does anyone oppose to me deleting this whole section
01:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:11 <Cook Me Plox> I oppose to you for lots of stuff
01:11 <Haidro> oh wow I can't belive I said that
01:12 <Haidro> cook 144gp 9 mahog planks
01:12 <Haidro> 10 ravenous locusts pouches
01:12 <Hairr> I'll propose to you
01:12 <Haidro> No you won't
01:13 <Cook Me Plox> Hair
01:13 <Cook Me Plox> Will you make me the happiest little girl on the internet?
01:14 <Ciphrius Kane> STRANGER DANGER!
01:14 <Hairr> COOK IS COPPA
01:14 <Hairr> "little girl"
01:15 <Ciphrius Kane> HA!  Your plot is foiled Mr FBI agent!
01:15 <Haidro> [[dagannoth]]
01:15 <Haidro> You're all so weird
01:15 <Cook Me Plox> huh
01:15 <Cook Me Plox> that's a weird number
01:15 <Cook Me Plox> [[ravenous locust]]
01:16 <Haidro> I didn't buy pots of flour from ge
01:17 <Haidro> I got form culinaromancer's chest which was like 10gp ea
01:17 <Haidro> [[Dealing with Scarabas]]
01:17 <Cook Me Plox> oh, I see how it is
01:18 <Cook Me Plox> you got 20430 coins, which is 790 shards, 10 pot of flour, 10 pouches
01:18 <Haidro> all GE prices?
01:18 <Cook Me Plox> yes
01:18 <Cook Me Plox> the pouch threw me off, and shards being 24 each
01:18 <Coelacanth0794>
01:20 <Coelacanth0794> >I want my Hitler back
01:20 <Coelacanth0794> -strawberryblonde430
01:21 <Coelacanth0794>
01:22 -!- Daviddude1994 has joined Special:Chat
01:22 <Coelacanth0794> ello.
01:23 <Daviddude1994> whats the best way to make money f2p with these skills? 70 smithing&mining, 77 woodcutting, and 60 cooking and fishing, 70 magic
01:23 <Suppa chuppa> f2p?  hm
01:24 <Daviddude1994> yep.
01:24 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
01:24 <Daviddude1994> im making about 20k every 10 mins alching stuff, but ive hit the buy limit on everything that turns a profit
01:24 <Suppa chuppa> yeah, that's not the best way
01:25 <Suppa chuppa> cook probably knows a way
01:25 <Daviddude1994> i was thinking going and mining and smithing addy bars on karajama or rimmington
01:25 <Daviddude1994> but it takes a long time
01:25 <Suppa chuppa> yeah
01:26 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:27 <Cook Me Plox> hai
01:27 <Suppa chuppa>
01:27 <Suppa chuppa> lol
01:27 <Daviddude1994> had 4mil till i got hacked and quit the game. -.- barely scraped up 200k now
01:27 <Cook Me Plox> lol
01:27 <Haidro> Lmao seriously
01:28 <Cook Me Plox> Let's see if you can do anything with magic...
01:28 <Haidro> Is bake pie any profitable
01:28 <Daviddude1994> probably... could go and tele pull gold ammies in the bottom of varrock bank. I remember i used to do that
01:29 <Haidro> Slow
01:29 <Daviddude1994> yeah
01:29 <Cook Me Plox> wine of zamorak is always good, it may be crowded though
01:29 <Daviddude1994> its always crowded :l
01:29 <Cook Me Plox> Burning logs and picking up ashes is about 200k an hour
01:29 <Daviddude1994> i tried. im never fast enough, i think most are using bots
01:29 <Daviddude1994> o.O really
01:29 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
01:30 <Daviddude1994> since when did ashes become valuable... lol
01:30 <Sora Rd> I have 105k loyalty points, what should I buy
01:30 <Sora Rd> inb4 aegis
01:30 <Haidro> Aegis
01:30 <Sora Rd> ^ this guy.
01:30 <Haidro> Sora Rd oks
01:30 <Haidro> pls*
01:30 <Sora Rd> but really, is there anything else worthwhile besides aegis
01:31 <Daviddude1994> any additional ideas would be cool >_>
01:31 <Haidro> Vampyrism
01:31 <Sora Rd> Haidwo, make me a list of ones I should buy pls.
01:31 <Haidro> Definitely Vampyrism
01:31 <Haidro> Maybe Penance
01:31 <Haidro> JoT if you're going for EXP
01:32 <Haidro> The skill ones are pointless
01:32 <Sora Rd> Already own JoT
01:32 <Haidro> Just get Aegis lol
01:32 <Sora Rd> wai
01:32 <Haidro> Actually, we are missing info on Aegis since EoC
01:32 <Sora Rd> orly
01:32 <Sora Rd> so is it better than listedf
01:32 <Haidro> yarly
01:32 <Daviddude1994> cook you're the man right now... got anymore ideas of how to make money? if not i guess ill burn logs -_-
01:33 <Sora Rd> Make money?
01:33 <Sora Rd> Flip.
01:33 <Haidro> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide|Memorise this]]
01:33 <Daviddude1994> i lost the most money i ever had flipping in runescape
01:33 <Sora Rd> Cook how rich are you again?
01:33 <Haidro> Then you don't know how to flip
01:33 <Haidro> He has 2bil give or take
01:33 <Sora Rd> Cook
01:33 <Haidro> Me
01:33 <Sora Rd> Ill sell you mariners tickets for last fridays game for your bank pls.
01:34 <Sora Rd> kthnx
01:34 <Daviddude1994> also, flipping on 200k? -.-
01:34 <Haidro> nah
01:35 <Coelacanth0794> slaying giants or lessers for big bones/accursed could get some money?
01:35 <Sora Rd> Fish
01:35 <Daviddude1994> how much do bb sell for now
01:35 <Haidro> Collect mort myre fungi if you have access to fairy rings
01:35 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[big bones]] is 454 coins.
01:35 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[brackish blade]] is 59,875 coins.
01:35 <Haidro> Those used to be cool
01:35 <Coelacanth0794> haidro this is f2p
01:35 <Haidro> Oh
01:35 <Daviddude1994> >_>
01:35 <Haidro> Mining
01:35 <Coelacanth0794> lol
01:36 <Sora Rd> Fishing
01:36 <Haidro> No really, mining
01:36 <Daviddude1994> mining what? addy? mith?
01:36 <Haidro> Iron
01:36 <Haidro> Coal maybe
01:36 <Daviddude1994> not coal.
01:36 <Haidro> What's your dung level?
01:36 <Coelacanth0794> mm. maybe you could do some sort of assistance at dungeoneering for cash
01:36 <Daviddude1994> 1.
01:36 <Sora Rd> oh you mean scam
01:36 <Coelacanth0794> oh
01:36 <Haidro> Okay, get 15 dung
01:36 <Haidro> Then you can access a deposit bank in dwarven mines
01:36 <Haidro> I think it's 15
01:37 <Daviddude1994> dude dungeoneering takes literally forever to level up
01:37 <Haidro> You're level 1 lol
01:37 <Daviddude1994> on one of my alts i spent like half a day getting it to 15.
01:37 <Haidro> That was before they buffed solo
01:37 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
01:38 <Coelacanth0794>
01:39 <Coelacanth0794> quickly, turn to the- what the fuck.
01:40 <Haidro> Cook I got your (second) favourite item in the game
01:40 <Daviddude1994> i just bought uncut sapphires by accident... wow -.- how does that happen
01:42 <Cook Me Plox> What's my second favorite item?
01:42 <Haidro> Red hot sauce
01:43 <Cook Me Plox> wat
01:43 <Haidro> It's your second fave item!
01:44 <Cook Me Plox> Coins are my second favorite item
01:44 <Cook Me Plox> Weird gloop is first
01:44 <Haidro> Yes
01:45 <Haidro> Do I really need to do the Agility Pyramid for dealing with scarabas
01:45 <Ciphrius Kane> Yes
01:45 <Coelacanth0794> lol
01:45 -!- TyA has left Special:Chat.
01:45 -!- TyA has joined Special:Chat
01:45 <Coelacanth0794> i confess i've never actually used the wilderness agility course
01:45 <Haidro> Is it hard
01:45 <Haidro> LOL really?
01:46 <Coelacanth0794> quests and barbarian bruh
01:46 <Coelacanth0794> (qc) My Agility level is 94 (xp: 8,252,162, rank: 32,803). XP until level 95: 519,396.
01:46 -!- TyA has left Special:Chat.
01:47 <Daviddude1994> i remember when i was a memb i used it alot
01:47 <Daviddude1994> so many pkers
01:49 -!- Daviddude1994 has left Special:Chat.
01:50 <Coelacanth0794> (shrug) sorry but ive never used it
01:51 <Coelacanth0794>
01:53 <Haidro> Yay got the pyramid top
01:53 <Haidro> Wasn't that bad exp
01:53 <Coelacanth0794> mk
01:57 <Ciphrius Kane>
01:57 <Ciphrius Kane> Seriously Timome?
01:57 <Haidro> npov
01:57 <Haidro> Apparently he is "pro GOP"
01:58 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:58 <Coelacanth0794> isnt that breaking npov
01:59 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
02:00 <Haidro> yes
02:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:01 <Ciphrius Kane> How many players are needed to start a game?
02:01 <Cook Me Plox> That's getting a bit tiring
02:01 <Haidro> I think 5 on each
02:02 <Ciphrius Kane> So a group of 10 friends or maybe a clan decide to play a bit of friendly GOP
02:02 <Ciphrius Kane> No experience beforehand, ergo no need for specialised strategies
02:02 -!- Death Glare has joined Special:Chat
02:03 <Death Glare> does the Armadyl Battlestaff protect against armadyl followers in gwd?
02:03 <Coelacanth0794>
02:04 <Coelacanth0794> i dont know im sorry :s
02:05 <Haidro> 6 ancient bronze two handed swords...
02:06 <Haidro> Is there an anvil in Sophanem?
02:07 <Coelacanth0794> i dont think so]
02:07 <Haidro> Hmm, what's the closest one then
02:07 <Ciphrius Kane> No and no
02:07 <Coelacanth0794> hmm
02:07 <Coelacanth0794> nardah
02:07 <Dtm142> 80 construction :)
02:07 <Coelacanth0794> grz
02:07 <Dtm142> Only 9 skills below level 80 now.
02:07 <Dtm142> Ty
02:07 <Dtm142> All are 77+
02:07 <Coelacanth0794> is gud.
02:07 <Dtm142> None are 90+
02:07 <Dtm142> :|
02:07 <Ciphrius Kane> Dtm, how long you been playing?
02:08 <Haidro> [[Nardah]]
02:08 <Dtm142> 11 years (H)
02:09 <Haidro> [[Veteren cape (10 years)
02:09 <Haidro> [[Veteran cape(10 years)]]
02:09 <Haidro> Is this you DTM
02:10 <Haidro> Dtm*
02:10 <Dtm142> It was.
02:10 <Coelacanth0794> haidro: it's in the armour store next to the carpet
02:10 <Dtm142> No that's not me in the clip.
02:11 <Dtm142> And I don't wear mine anymore.  It's obsolete.
02:11 <Haidro> [[Oxidised two-handed sword]]
02:11 <Ciphrius Kane> I have the 5 year cape only, yet my lowest skill is better than your highest
02:12 <Haidro> 10 year veterans have the lowest skills
02:12 <Haidro> It's True
02:12 <Dtm142> Zezima is the exception, not the rule
02:12 <Dtm142> (H)
02:12 <Haidro> Has anyone ever used the obelisk in the desert
02:13 <Ciphrius Kane> I have
02:13 <Ciphrius Kane> Once
02:13 <Haidro> For creating pouches?
02:13 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
02:13 <Ciphrius Kane> Aye
02:13 <Ciphrius Kane> Once
02:13 <Casting Fishes^^> wai does nobody love me
02:13 <Casting Fishes^^> :c
02:13 <Ciphrius Kane> We love you
02:13 <Ciphrius Kane> We tried to make you UOTM a while back
02:13 <Coelacanth0794> my internet works once more
02:13 <Casting Fishes^^> Nobdoy wants to dung with me tho 
02:13 <Casting Fishes^^> :c
02:13 <Coelacanth0794> so i have that going for me
02:14 <Coelacanth0794> though rs was lagging a crapton
02:16 -!- XwvwX has joined Special:Chat
02:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:19 -!- Death Glare has left Special:Chat.
02:21 <Haidro> [[Artefact receipt]]
02:25 <Dtm142> 82 r00n bars from daily challenge (H)
02:25 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:25 <Haidro> tellcook
02:25 <Jlun2> hi
02:25 <Haidro> hai
02:25 <Jlun2> 2nd spin - mask of kura
02:25 <Jlun2> yay
02:25 <Jlun2> [[mask of the kura]]
02:32 <Dtm142> Remember to save your daily challenge spins for tomorrow
02:32 <Dtm142> When the promotion starts.
02:32 <Haidro> What's tomorro.. oh
02:32 <Haidro> Hmm I'll keep my quest spins 
02:32 -!- Mike111b has joined Special:Chat
02:32 <Jlun2> hi
02:32 <Mike111b>,52,542,65039135
02:33 <Jlun2> only green and white phat + wine left =/
02:33 <Mike111b> its better than no phat
02:34 <Mike111b> white is still pretty badass
02:34 <Coelacanth0794> boxes are hard ):
02:34 <Jlun2> nty, but thanks for searching :)
02:34 <Mike111b> when did classic get phats anyway
02:34 <Mike111b> it shouldnt ahve them
02:35 <Coelacanth0794>
02:35 <Jlun2> some ppl transferred them back to rsc
02:35 <Mike111b> transferred?
02:35 <Mike111b> sounds against the rules
02:36 <Jlun2> no
02:36 <Jlun2> there was an option to transfer stuff bacl to rsc
02:36 <Jlun2> when rs2 was first released
02:36 <Jlun2> wait, let me find it
02:36 <Jlun2>
02:37 <Haidro> How the fuck do I open the doors
02:37 <Jlun2> Since most rares such as Partyhats were transferred to RuneScape 2 and a lot of accounts were wiped from inactivity, rares are close to non-existent in RuneScape Classic.
02:37 <Jlun2> there was an option to tansfer
02:38 <Coelacanth0794>
02:38 <Haidro> What the hell
02:39 <Haidro> I light the furnace
02:39 <Haidro> But it won't let me in the doors
02:39 <Mike111b> so did jagex do anything to prevent the dupe glitch in rsc?
02:39 <Jlun2> yes. they made almost everythin servefr sided
02:39 <Jlun2> also, there were more glitches
02:39 <Jlun2> let me google it brb
02:39 <Mike111b> oh and player "vv12" (two v's) were they the person whose rsc achievement log you showed me?
02:40 -!- XwvwX has left Special:Chat.
02:40 <Jlun2>
02:40 -!- XwvwX has joined Special:Chat
02:40 <Jlun2> lolololollol
02:42 <Dtm142> IMO the dupe glitch was a good thing for the game.
02:42 <Dtm142> Though the only long term impact it really had was making pink/purple the least expensive partyhat
02:42 <Dtm142> Instead of the most expensive.
02:48 <Coelacanth0794>
02:49 <Jlun2> i got more pics in my email i had saved form google wait
02:50 <Mike111b> ive spent a couple nights just roaming around scythe
02:50 <Mike111b> they have a ton of glitch info
02:50 <Mike111b> even current stuff, but not as much of that
02:51 <Jlun2> i have 50+ images, uploading to skydrive wait
02:52 <Mike111b> are u emailing them to me or something?
02:53 <Haidro> this is impossible...
02:54 <Jlun2> hey mike
02:54 <Jlun2>
02:54 <Jlun2> i hope it works
02:54 <Jlun2> sorry for the wait, my internet sucks
02:54 <Mike111b> downloading
02:54 <Mike111b> lol u do a ton for me
02:54 <Mike111b> more than most of the people i know
02:54 <Mike111b> u shoulnt appologize
02:55 <Jlun2> acutally, i compiled that beforehand for the rsc wikia :P
02:55 <Jlun2> but i kinda forgot to upload them
02:56 <Jlun2> 10317 defence xp from the pear 0_o
02:56 <Jlun2> [[prickly pear seed]]
02:56 -!- XwvwX has left Special:Chat.
02:56 -!- XwvwX has joined Special:Chat
02:57 <Cook Me Plox> WHO WANTS TO WRITE A MMG
02:57 <Haidro> Busy fucking up this quest
02:58 <Mike111b> i can this weekend cook, which one?
02:58 <Mike111b> Jlun2, thats crazy lol
02:58 <Haidro> Yea but it takes like19 hours to grow
02:58 <Jlun2> ok. i got one. wear seers headband. cut logs outside ge. fletch them to arrow shafts
02:58 <Jlun2> and its 9 hours, haridro
03:00 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
03:03 <Mike111b> omg i want this
03:03 <Mike111b>
03:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:05 <Jlun2> even if it wasnt illegal, i dont trust ppl online who share/sell accs
03:05 <Mike111b> depending on the price
03:05 <Mike111b> if i wouldnt get caught i might risk the money
03:05 <Mike111b> i can always make more money
03:06 <Jlun2> too many morons on the orsf keep posting the same crap about getting hacked becasue they shared their pass
03:06 <Jlun2> its annoying
03:06 <Mike111b> i desperately want a seperate rsc acc
03:06 <Mike111b> so i can still play eoc
03:06 -!- TyA has joined Special:Chat
03:06 <TyA> ~die
03:06 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:06 <Jlun2> "Halp jagex i got hack 20b geepezz all i did was give my pass to my bestest freind irl" :o
03:06 <Jlun2> >.>
03:07 <Jlun2> I can say without guilt that they totally deserved it and I have zero sympathy for them
03:08 <Coelacanth0794> no. they didnt deserve it
03:08 <Rift Cyra> What did Zam bot do this time, Zammy.
03:08 <Coelacanth0794> victim blaming is something i refuse to be a part of
03:08 <Dtm142> There's victim blaming, and then there's being a dumb fuck.
03:09 <Mike111b> Jlun2, a lot of people's argument to that is that the dumb people of the world cant always defend themselves
03:09 <Mike111b> so why should we blame them for being stupid
03:09 <Dtm142> Like scaling a barbwire fence to get your hat after you lose it on a roller coaster ride.
03:09 <Jlun2> I actually feel bad for people who get hacked because of a RAT or JDB or some keylogger. But not for people who give away their pass
03:09 <Dtm142> ^
03:09 <Mike111b> would u get mad at someone with autism for sucking on their themb?
03:10 <Dtm142> 1. Why would I care about thumb sucking?
03:10 <Dtm142> 2. What kind of autism?
03:10 <Jlun2> ???
03:10 <Jlun2> 1. huh
03:10 <Jlun2> 2. they do?
03:10 <Jlun2> 3. is that harmful?
03:10 <Mike111b> that was just an example, it could be them getting into a strangers car
03:10 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:11 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:11 <Jlun2> i got only one thing to say
03:11 <Jlun2>
03:12 <TyA> ~upsrc
03:12 <Mike111b> rsc?
03:12 <Mike111b> src
03:12 -!- TyA has left Special:Chat.
03:13 <Mike111b> my friend got banned today for autclicking citadel capping =/
03:14 <Haidro> Damn that was a long quest
03:14 <Mike111b> imo that is total bs
03:14 <Haidro> He deserves it
03:14 <Mike111b> i could see a rollback, but a ban?
03:14 <Mike111b> dude its autoclicking
03:14 <Haidro> Sure, he was macroing
03:14 <Mike111b> everybody does it for 99 mage
03:14 <Haidro> And he faced the consequences
03:14 <Haidro> It's people like him that should be banned
03:14 <Rift Cyra> I'm sitting here with 91 Magic without EVER Autoclicking.
03:15 <Dtm142> I have 87.  No autoclicks.
03:15 <Mike111b> you dont know who he is at all
03:15 <Mike111b> "people like him"?
03:15 <Coelacanth0794> never botted or anything with auto in the name
03:15 <Mike111b> pleasse, tell me exactly who he is
03:15 <Dtm142> Still did something against the rules.
03:15 <Coelacanth0794> 99 mage, just grind automatons
03:15 <Jlun2> Actually, i got ~90 magic from dung, and the rest by clicking while watching movies
03:15 <Rift Cyra> You said "everybody does it for 99 mage"..
03:15 <Haidro> I'll tell you who he is
03:15 <Dtm142> If he robbed a bank, he would still be a bank robber.
03:15 <Haidro> He's cheating and making the game unfair
03:15 -!- Mike111b has left Special:Chat.
03:15 <Jlun2> i use magic as my main attack in dung, which helps i guess
03:15 <Haidro> He's putting all our legitimate hard work to shame
03:15 <Haidro> He's breaking the rules
03:16 <Dtm142> (H)
03:16 <Haidro> Of course he deserves to be banned
03:16 <Dtm142> I haven't trained magic in a long time.
03:16 <Jlun2> er......what just happened
03:16 <Dtm142> I use it enough irl to level it automatically
03:16 <Jlun2> he logged in game too 0_o
03:16 <Dtm142> Ie through circus, Bake pie spell, slayer tasks, etc.
03:17 <Jlun2> i did the last ~10k xp using gatestones since i thought it would make an unique picture :P
03:17 <Haidro> Heh, I remember when gatestones gave exp
03:17 <Jlun2> my hand hurt, but at least i got a (now) historical pic?
03:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:20 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
03:20 <Cook Me Plox> I bot all the time
03:20 <Jlun2> wikia botting wont get you banned in rs
03:20 <Jlun2> brb
03:21 <Cook Me Plox> No I man
03:21 <Cook Me Plox> I bot brutal greens
03:21 <Cook Me Plox> Made like 5b the last week with all my accounts
03:21 <Haidro> What is so special about brutal green dragons
03:21 <Dtm142> Drop hides + bones
03:21 <Dtm142> And aren't in the wilderness
03:21 <Haidro> So does every other dragon
03:22 <Haidro> oh, green
03:22 <Dtm142> [[brutal green dragon]]
03:22 <Haidro> i c
03:22 <Cook Me Plox> until recently they had fewer lifepoints and dropped two hides
03:22 <Cook Me Plox> wait Marc Cherry's new show is called Devious Maids?
03:22 <Cook Me Plox> I thought that had to be a joke
03:23 <Dtm142> Still give 2.
03:23 <Dtm142> They're just harder to bot now though.
03:25 <Haidro> Hmm... what do now
03:25 <Haidro> fire cape?
03:25 <Jlun2> back
03:25 <Dtm142> Quests
03:25 <Dtm142> Daily challenges
03:25 <Dtm142> Sinkholes
03:26 <Haidro> Whens' next sinkhole
03:26 <Dtm142> PEnguins
03:26 <Jlun2> get comp cape req
03:26 <Dtm142> 5 mins
03:26 <Dtm142> It's every hour on the half hour.
03:26 <Dtm142> Unless you're in like Newfoundland.
03:27 <Haidro> [[White lily seed]]
03:32 <Dtm142> Lightning storm.
03:32 <Dtm142> Better not cut my power :@
03:32 <Coelacanth0794>
03:32 <Jlun2> pikmin!
03:32 <Jlun2> without the pikmin, ofc
03:34 <Coelacanth0794> gnight
03:34 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:36 -!- XwvwX has left Special:Chat.
03:41 <Jlun2> bye
03:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:47 <Casting Fishes^^> [[Magic mahogany wardrobe]]
03:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:57 <Haidro> [[Ectosphere]]
04:07 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:32 -!- Rwojy has left Special:Chat.
04:32 -!- Rwojy has joined Special:Chat
04:33 -!- Rwojy has left Special:Chat.
04:33 <Haidro> test
05:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:15 -!- Dr.Mark has joined Special:Chat
05:16 -!- Dr.Mark has left Special:Chat.
05:42 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:42 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
05:42 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:00 <Haidro> Cook
06:00 <Haidro> What MMG should I do
06:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:25 <Demise36> Noobdro
06:26 <Haidro> medro
06:28 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
06:29 <Neitiznot> Ha I
06:29 <Neitiznot> Ffs
06:29 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:29 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:29 <Neitiznot> Stupid keyboard
06:29 <Neitiznot> Hi
06:31 <Cook Me Plox> um
06:32 <Cook Me Plox> Nexx
06:33 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:33 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:34 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:34 <Haidro> Something I can do
06:35 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
06:40 <Cook Me Plox> you could keep looking for new stuff
06:40 <Cook Me Plox> see if GOP is popular anywhere
06:41 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
06:42 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
06:44 <Haidro> LOL no
06:46 <Cook Me Plox> pretty much out of stuff for you to do
06:46 <Cook Me Plox> it's only high level pvm now
06:46 <Cook Me Plox> look over the old guides
06:46 <Cook Me Plox> take pictures if you want
06:48 <Haidro> /me taked pic of cook
06:59 <Cook Me Plox> nop
07:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:09 -!- Bug2buga has joined Special:Chat
07:10 -!- Andytags has joined Special:Chat
07:10 -!- Critic of Sadness has joined Special:Chat
07:10 <Andytags> I used to play this game all the time
07:10 <Andytags> it was fun
07:10 <Haidro> Still is  :)
07:11 <Bug2buga> hi
07:11 <Bug2buga> no
07:11 <Critic of Sadness> hi guys
07:11 <Critic of Sadness> whats up?
07:11 <Bug2buga> nothing much
07:11 <Critic of Sadness> we should be friends
07:11 <Bug2buga> just runescape
07:11 <Critic of Sadness> :)
07:11 <Critic of Sadness> oh man
07:11 <Critic of Sadness> i love fishing on runescapes
07:11 <Critic of Sadness> and blacksmithin
07:12 <Critic of Sadness> y'now i like to be pimpin out on the streets
07:12 <Critic of Sadness> y'now those peasants be admirin
07:13 <Critic of Sadness> hello you guys there
07:14 <Cook Me Plox> Hi. You guys should talk somewhere else.
07:14 <Andytags> yeah guys take it to pm
07:14 <Critic of Sadness> whats a pm
07:14 <Critic of Sadness> how do i pm?
07:15 <Andytags> ugh
07:15 <Andytags> u nerd
07:15 <Cook Me Plox> Stop please. You clearly know each other ;)
07:16 <Critic of Sadness> no we dont
07:16 <Critic of Sadness> i dont know this fuck
07:16 <Andytags> maybe him and the other guy
07:16 <Critic of Sadness> i dont care to know him either
07:16 <Andytags> hey man take it easy
07:16 -!- Critic of Sadness was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 259200 seconds.
07:16 -!- Critic of Sadness has left Special:Chat.
07:16 <Andytags> i actually dont know him
07:16 <Bug2buga> what happene
07:17 <Cook Me Plox> You're all from Creepypasta Wiki. We don't like people joining random chats.
07:17 <Bug2buga> why
07:17 <Bug2buga> we just came to chat
07:17 <Andytags> alright
07:17 <Andytags> I'm gonna stay though 
07:17 <Andytags> I'm not gonna disrupt anything
07:17 <Andytags> I'll be good
07:17 <Bug2buga> u dont own us
07:17 <Cook Me Plox> You're free to talk about RuneScape but if you're just here to annoy people I'd ask that you leave
07:17 <Bug2buga> i own me
07:17 <Bug2buga> and andy
07:18 <Andytags> alrighty m8
07:18 <Bug2buga> m8tey
07:19 <Bug2buga> whyd you guys ban our friend
07:19 <Cook Me Plox> So you do know him.
07:20 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:20 <Bug2buga> yes
07:20 <Bug2buga> what does that even mean
07:20 <Bug2buga> like
07:20 <Bug2buga> "wow you know someone on our wiki"
07:20 <Bug2buga> "what a coincidence"
07:21 <Bug2buga> "we should ban you guys"
07:21 <Cook Me Plox> Well, he said you didn't know him.
07:21 <Cook Me Plox> More specifically "i dont know this fuck".
07:23 <Bug2buga> oh
07:23 <Bug2buga> well ill be leaing
07:23 <Bug2buga> leaving
07:23 <Bug2buga> bye
07:23 -!- Andytags has left Special:Chat.
07:23 -!- Bug2buga has left Special:Chat.
07:24 <Haidro> same person? nah
07:30 <Ilikewiki> what just happened
07:36 -!- Roranoa zoro has joined Special:Chat
07:37 <Suppa chuppa> dude
07:37 <Suppa chuppa> wtf doflamingo
07:38 <Roranoa zoro> haha yea
07:40 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:40 <Fswe1> Hiya.
07:40 <Suppa chuppa> hey
07:41 <Haidro> Oh wow, cape of legends isn't so bad since EoC
07:41 <Haidro> Is it the only cape which gives a life bonus :O?
07:42 <Fswe1> I only know it looks like toilet paper now.
07:42 <Haidro> It's too shirt tbh
07:42 <Haidro> short*
07:43 <Fswe1> [[Cape of legends]]
07:43 <Fswe1> ...ew
07:43 <Haidro> Hmm, gonna try Nomad
07:43 <Haidro> Double nomad
07:43 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:43 <Fswe1> He's still eoc-glitched.
07:43 <Haidro> Oh. good
07:43 <Haidro> By glitched you mean easy
07:43 <Fswe1> And glitched.
07:43 <Haidro> How so
07:43 <Fswe1> He still can't one-hit you.
07:44 <Haidro> Ah, yes, that glitch
07:44 <Fswe1> [[Nomad#Trivia]]
07:44 <Haidro> Weird how scorpion meat is better than sharks at me level
07:44 <Fswe1> Same.
07:44 <Haidro> Should I dual wield him or SGS
07:44 <Suppa chuppa> It was joked on the fourth day of Cryptic Clue Fest IV, that Nomad is actually a scheming dwarf called Honeydew inside a mechanical suit and that he built the Soul Obelisk with an iron pickaxe. This is a reference to a famous Minecraft player with the same name, Honeydew.
07:44 <Suppa chuppa> what...
07:45 <Fswe1> Anything will work, I think.
07:45 <Fswe1> Heck, try a bronze dagger.
07:45 <Haidro> Get rid of the minecraft bit
07:45 <Fswe1> I have done that twice, Haidro.
07:45 <Fswe1> Someone kept re-adding it.
07:45 <Fswe1> Different people, even, I think.
07:46 <Haidro> Double Nomad lets go
07:46 <Haidro> I still use a neit helm :D
07:46 <Fswe1> Who doesn't?
07:46 <Fswe1> Oh right, people who can afford Torva.
07:46 <Haidro> I can't hit him
07:47 <Fswe1> Punch him to death.
07:47 <Haidro> No seriously
07:47 <Matthew2602> Yeah, that trivia sucks
07:48 <Matthew2602> it just generally sucks
07:49 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:49 <Fswe1> Cleared.
07:51 <Haidro> Hmm, Nomad was patched
07:51 <Haidro> Kinda
07:51 <Haidro> He one hit me when he went beserk
07:52 -!- Roranoa zoro has left Special:Chat.
07:52 <Fswe1> I think that might be worse. :P
07:52 <Haidro> He hit over 2k
07:52 <Haidro> I think he's impossible to kill
07:52 <Fswe1> Over 2k iwth one melee hit?
07:53 <Haidro> Yes
07:53 <Fswe1> And all melee hits hit 2k?
07:53 <Fswe1> I'm really starting to think EoC was more of a troll than an update. >.>
07:54 <Haidro> No he was hitting like 300s before
07:54 <Fswe1> To test the general community's reaction to such a massive update before announcing RS3. Or something.
07:54 <Fswe1> 300s? Seems normal, if he does it at dart speed.
07:54 <Fswe1> The magical attacks should hit max 1000 IMO. Is that true-ish?
07:55 <Haidro> Yes I'd say s
07:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:56 <Haidro> Oh, the guys in RfD that you fight in Dominion Tower are really really hard
07:58 <Suppa chuppa> i was trying to figure out why you were making an request for deletion for the dominion tower at first
07:59 <Haidro> RFD*
07:59 <Haidro> Lol
07:59 <Suppa chuppa> lol
08:01 <Suppa chuppa> night
08:01 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
08:01 <Cook Me Plox> I ate kettle corn today and it hurt my little mouf :(
08:02 <Haidro> Is slayer dart any good
08:04 <Fswe1> Against the Barrows Brothers.
08:04 <Fswe1> But Culinaromancer's pets are heavily bugged.
08:04 <Fswe1> Flambeed can one-hit you and Dessourt hits 1000 guaranteed with every hit.
08:04 <Fswe1> And the Kalphite King is a bug.
08:08 <Haidro> Cyrisus stop being a noob
08:08 <Haidro> Ooh, Culinaromancer...
08:10 <Haidro> Ooooohhhh
08:10 <Haidro> Pest Queen :3
08:10 <Haidro> I think I've done this since EoC...
08:11 <Haidro> Wait do you need korasi's
08:19 <Haidro> Wow that was hard
08:20 <Haidro> Very hard
08:21 <Haidro> Decaying Avatar...
08:21 <Haidro> Shit, I'm on lunars
08:22 <Haidro> [[Decaying avatar]]
08:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:34 <Fswe1> Safesptot him with ruby bolts (e)>
08:34 <Haidro> That's how I beat him in the quest :)
08:34 <Fswe1> Yup.
08:35 <Haidro> Those were the days
08:36 <Haidro> Nomad...
08:36 <Haidro> Got no food though
08:36 <Haidro> Here we go!
08:37 <Haidro> ...ooookaayyyyyyy
08:37 <Haidro> >does the ability which if he moves, he gets dealt 3x damage
08:37 <Haidro> >moves
08:37 <Haidro> >gets hit 5.2k
08:37 <Haidro> >screams out "Aiiiiieeeee!"
08:46 <Fswe1> Yep, vortices are bugged.
08:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
08:48 <Jlun2> good mourning
08:48 <Haidro> Someone die?
08:51 -!- Pupicucek has joined Special:Chat
08:52 <Pupicucek> Do you need to be member to play RSC, or it's f2p?
08:52 <Jlun2> mems only
08:53 <Haidro> Miniclip still has RS lol
08:53 <Haidro> Oohhh
08:53 <Haidro>
08:53 <Haidro> UK!
08:53 <Haidro> [[RuneFest]]
08:54 <Haidro> [[Update:RuneFest 2013 - Save the Date!]]
08:55 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:55 <Oli4burggraa> The TT Teleport scroll Exchange pages need to be moved
08:55 <Oli4burggraa> eg
08:56 <Oli4burggraa> Needs to go to [[Exchange:Tai Bwo Wannai Teleport]]
08:56 <Haidro> Cook Me Plox: You do pls
08:57 <Oli4burggraa> Ah, Cam is on it
08:58 <Haidro> yey
08:58 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
08:58 -!- Roranoa zoro has joined Special:Chat
08:59 -!- Roranoa zoro has left Special:Chat.
09:00 <Fswe1> Well, to play RSC, you need to have a members' account that has logged into RSC before a certain date.
09:00 <Fswe1> New accounts can't get there anymore.
09:00 <Fswe1> The date should be on [[classic cape]], I think.
09:00 <Haidro> I can still play RSC :)
09:00 <Jlun2> ^
09:00 <Fswe1> Aye, me too.
09:00 <Fswe1> *high fives*
09:01 <Haidro> [[Wizard's wand]]
09:01 <Fswe1> We need a wizard named Harry.
09:01 <Fswe1> And he should be hairy.
09:01 <Fswe1> bbl
09:02 <Haidro> [[Spellwisps]]
09:03 <Cook Me Plox> [[zilyana]]
09:04 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
09:04 <Oli4burggraa>
09:04 <Oli4burggraa> >mfw I forgot to tag all those as minor
09:05 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
09:05 <Cook Me Plox> Are you from the warlizard gaming forum?
09:07 <Haidro> [[Spellwisp]]
09:15 <Fswe1> Oh noes, Wahisietel.
09:15 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:15 <Battleben> [[File:Draugen.png]], y u so yellow
09:16 <Jlun2> jaundice
09:16 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:16 <Fswe1>
09:16 <Fswe1> Time to watch.
09:16 <Fswe1> Inbe4 it's only gods and everything we know is contradicted.
09:16 <Jlun2> ^
09:16 <Battleben> I'd revert it but I'd just get yelled at
09:17 <Fswe1> "We're still no closer to knowing what the Sixth Age actually is!"
09:17 <Battleben> Regardless it should be reverted.
09:17 <Fswe1> Uhm, yes we are. It's the time period after the Fifth Age.
09:17 <Jlun2> lol
09:18 <Battleben> Anyone else think [[File:Draugen.png]] is extremely inaccurate?
09:18 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:18 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:18 <Jlun2> i cant see it
09:18 <Battleben> Exactly.
09:18 <Jlun2> needs more emptiness
09:19 <Haidro> Yea, I think Mol needs to look at what he's done
09:19 <Battleben>
09:19 <Pupicucek> But there's a guy botting in rsc, but when I check him in hiscores, it says hiscores are for mems only
09:19 <Battleben> Well, there aren't RSC highscores.
09:19 <Jlun2> ^
09:19 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:19 <Fswe1> Oh yay, Elder God storyline.
09:20 <Battleben> Now, if only draugen was affected by the translucency bug.
09:20 <Battleben> Well, technically he is, but only his sword.
09:20 <Pupicucek> I checked normal hiscores
09:20 <Jlun2> you prob wrote his name wrong
09:20 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:21 <Fswe1> "The players will affect how the Sixth Age ends."
09:21 <Fswe1> So the Sixth Age is going to last about half a year?
09:21 <Fswe1> Cool.
09:21 <Fswe1> Seventh Age ftw.
09:21 <Jlun2> lol
09:21 <Fswe1> The Age of Yelps.
09:21 <Haidro> Lol
09:21 <Haidro> Is this the video on "The Story so far"?
09:21 <Jlun2> what story
09:22 <Fswe1> No.
09:22 <Fswe1>
09:22 <Haidro> o that
09:22 <Fswe1> Mark: "The Sixth Age is the most exciting thing I've worked on in the ten years that I've been here."
09:22 <Fswe1> When did I hear that before?
09:22 <Jlun2> dung
09:22 <Fswe1> Oh right, Dungeoneering, RotM, Eoc, *cough*
09:22 <Fswe1> And approximately 50 other updates.
09:22 <Cook Me Plox> is it just me or does that kind of development seem unsustainable?
09:22 <Fswe1> (y)
09:22 <Battleben> In the dominion tower the draugen switches between two colours. One before he enters combat and one after
09:22 <Battleben> Because he can't make his mind up.
09:22 <Jlun2> cook, elaborate?
09:23 <Haidro> In regards to us?
09:23 <Cook Me Plox> Jagex isn't going too have separate content depending on what players choose
09:23 <Cook Me Plox> to*
09:23 <Fswe1> Yeah, that worries me too.
09:23 <Haidro> There probably won't be many options
09:23 <Haidro> This is going to hit us as well
09:23 <Jlun2> prob be like that temple of ivok quest
09:23 <Fswe1> They JUST released the Kalphite King.
09:23 <Fswe1> And now he's beaten by the Vorago. >.>
09:23 <Jlun2> both choices are the same regardless in the end
09:23 <Cook Me Plox> It doesn't make sense for them as a content production company to limit the amount of stuff available to people based on their choices
09:23 -!- RymanB has joined Special:Chat
09:23 <Fswe1> We went Nex > QBD > KK > Vorago in two years.
09:23 <Battleben> Ah, his sword and his helmet.
09:24 <RymanB> hello
09:24 <Fswe1> Greetings!
09:24 <Cook Me Plox> I'd say Nex has always been harder
09:24 <Battleben> Victorius!
09:24 <Jlun2> you can bot qbd 0_o
09:24 <Fswe1> lolwat
09:24 <Fswe1> They make too many bosses and not nearly enough quests.
09:24 <Fswe1> I miss 2011.
09:24 <Jlun2> there was a post on the forums
09:25 <RymanB> i tried qbd yesterday, couldnt do it, might try mage though
09:25 <Cook Me Plox>
09:25 <Jlun2> sayinth that the qbd is now botwatched
09:25 <Battleben> 2012 had more quests than 2013
09:25 <Fswe1> And 2012 sucked.
09:25 <Haidro> 2011 was best year
09:25 <Fswe1> ^
09:25 <Fswe1> King of the Dwarves
09:25 <Battleben> 2013 has had one quest and one miniquest so far
09:25 <Fswe1> The Prisoner of Glouphrie
09:25 <Cook Me Plox> 2011 had 9 quests
09:25 <Fswe1> Elemental Workshop IV
09:25 <Fswe1> A Clockwork Syringe
09:25 <Battleben> Branches of Darkmeyer
09:25 <Fswe1> Land of Hally and Hawthorn
09:25 <Fswe1> Sagas
09:25 <RymanB> i reckon there's gonna be a huge one for the 200th quest
09:25 <Battleben> Ritual of the Mahjarrat
09:25 <Fswe1> Deadliest Catch (sucks!!!)
09:26 <Jlun2> not really
09:26 <Fswe1> Salt in the Wound (suuuuuuuuuuuuucls!!!!!)
09:26 <Battleben> One Piercing Note
09:26 <Haidro> When RotM was released...
09:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:26 <Fswe1> THe branches of Darkmeyer
09:26 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:26 <Jlun2> i liked deadilest catch
09:26 <Fswe1> Ritual of the Mahjarrat
09:26 <Fswe1> And One Piercing Note.
09:26 <Haidro> I was online when RotM was released acutallly
09:26 <Haidro> OPN sucked
09:26 <Fswe1> OPN rocked.
09:26 <Cook Me Plox> 2004-05 was the heyday of quests
09:26 <Fswe1> Deadliest Catch is an okay quest, but its requirements are ridiculous for a master quest. Waaaay too short too. Should've been novice.
09:26 <Jlun2> deadiliest catch actually gave me trouble at the puzzle part
09:26 <Fswe1> 2006 too.
09:27 <Cook Me Plox> In one month we got The Feud, Golem, Desert Treasure, Icthlarin's Helper
09:27 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:27 <Fswe1> Ikr.
09:27 <Haidro> Wow
09:27 <Haidro> Let's not forget Bringing Home the Bacon :3
09:27 <Haidro> I have high expectations
09:27 <Cook Me Plox> Then the next month we got four more quests
09:27 <Fswe1> What have had this year;
09:27 <Haidro> TWW
09:27 <Fswe1> The World Wakes
09:27 <Fswe1> Demon Slayer (suuuuuuuuuuuuuucks)
09:27 <Cook Me Plox> None of which were hard hitters, but still, new quests
09:27 <Haidro> Koschei's Troubles
09:28 <Fswe1> And a miniquest, yeah...
09:28 <Jlun2> i hate all this god crap
09:28 <Cook Me Plox> Holy shit, the year is half over
09:28 <RymanB> remember a new age is coming this year
09:28 <Cook Me Plox> We've had one quest.
09:28 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:28 <Fswe1> I don't hate it, but I can see myself not being able to see another god in a month or two.
09:28 <Haidro> Meh, it /was/ a big quest
09:28 <Fswe1> Yep, Cook. =(
09:28 <Jlun2> rfd was kinda bigger
09:28 <Fswe1> It was a great but not very long grandmaster.
09:28 <Haidro> I wish they made another RFD type quest
09:28 <Fswe1> Thumbs up for 200th quest.
09:28 <Fswe1> Which, at t his rate, will be in 2020.
09:28 <Fswe1> (y)
09:29 <Haidro> isn't 200th next
09:29 <Fswe1> Or 2200, to make the years match.
09:29 <Fswe1> 189th is next.
09:29 <RymanB> they said that they're delaying quests because of rs3
09:29 <Cook Me Plox> look at the quest release schedule from Sept 2004 to May 2005
09:29 <Haidro> ...And how do we do that?
09:29 <Fswe1> [[List of quest release dates]]
09:29 <Haidro> o
09:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:29 <Jlun2> they'll never delay more sof crap tho
09:29 <Fswe1> ^
09:29 <Haidro> They're developing too much on SoF
09:29 <Fswe1> 2005 had almost 30 quests.
09:30 <Fswe1> 2013 had, uhm, 2.
09:30 <Fswe1> And one of them is crap.
09:30 <RymanB> buy more spins!
09:30 <Cook Me Plox> 27 quests in that 9 month period
09:30 <Cook Me Plox> incredible
09:30 <Cook Me Plox> I wouldn't mind them going back to the major release schedule though
09:30 <Haidro> Well, just be glad they actually released so many quests back then
09:30 <Cook Me Plox> Is that what they're doing? Are they planning a huge cache of quests?
09:30 <Jlun2> nah
09:31 <Cook Me Plox> I heard someone say that
09:31 <Jlun2> more like a chache of sof 
09:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:31 <RymanB> they're working on rs3 so quests will come with and after that
09:31 <Cook Me Plox> But like, when Asgarnia opened or members started, they had 4-5 new quests right there
09:31 <Haidro> I'd rather 20 quests this year than RS3
09:31 <Cook Me Plox> I wouldn't mind that
09:31 <Fswe1> I'd rather 2 more quests this year than RS3...
09:31 <Fswe1> This year meaning NOW.
09:31 <Cook Me Plox> honestly I like the lil' quests
09:31 <Haidro> There are going to be 2 more
09:31 <Jlun2> why is NIS better than RS3 beta =/
09:32 <Cook Me Plox> Fishing Contest, Monk's Friend
09:32 <Haidro> Cookk's gonna love Bringing Home the Bacon
09:32 <Cook Me Plox> Those quests were the shit
09:32 <Fswe1> Rise of the Red Axe finale this year.
09:32 <Fswe1> With player suggestions implemented.
09:32 <Fswe1> And Mod John Ayliff.
09:32 <Fswe1> So that should rock!
09:32 <Jlun2> who liked nis btw
09:32 <Jlun2> me
09:32 <Haidro> nek minnit
09:32 <Cook Me Plox> I like it because it lets me test stuff
09:32 <Fswe1> ikr
09:32 <Cook Me Plox> haidro you should write a GR mmg
09:32 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:33 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:33 <Jlun2> .......
09:33 <Jlun2> i thought ppl would like the nis for the nis itself...
09:33 <Fswe1> I think it's too much customisation tbh.
09:34 <Fswe1> And it's really incomplete for me.
09:34 <Battleben> I wouldn't mind getting some small quests sprinkled in with the big ones
09:34 <Battleben> Not every quest needs to be a hgue blockbuster.
09:34 <Alchez> Cook, I think what they mean by "players choosing the end of Sixth Age" probably means feedback from polls, forums, etc.
09:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:34 <Battleben> And yet Jagex tries to make them that.
09:34 <Fswe1> Well, Black Knights' Fortress rework is novice.
09:35 <Battleben> A quest doesn't have to be a really long blockbuster with lots of cutscenes to be good.
09:35 <Fswe1> Then again, two more grandmasters this year.
09:35 -!- Angelboy777 has joined Special:Chat
09:35 <Battleben> Heck a quest doesn't even need many new graphics to be good!
09:35 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:35 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:35 <Battleben> *cough* Wanted! *cough*
09:35 <Jlun2> inb4 imp catcher remake is 5 mins long with loads of cutscene >.>
09:35 <Battleben> Only new graphics were solus's hat and commorb
09:35 <Fswe1> I like how Red Axe V will have old graphics.
09:35 <Angelboy777> God damn Draugen Can't find him! Been looking for half an HOUR!!! Any tips?
09:35 <Fswe1> Did you use the talisman?
09:36 <Alchez> Dwarf V will have old graphics?
09:36 <Battleben> Damis is weird. He's the warrior of rock and is weak to earth spells.
09:36 <Angelboy777> Yes I use talisman
09:36 <Battleben> Are you using the talisman?
09:36 <Angelboy777> Yes
09:36 <Battleben> I'll come and help you.
09:36 <Jlun2> damis is just confused, ben
09:36 <Angelboy777> Ok what world?
09:36 <Battleben> How does he gain defence when he takes his shirt off again
09:36 <Battleben> What's your display name, angel?
09:36 <Angelboy777> My display name on RS is Wishdigfort
09:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:37 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:37 <Battleben> Put private on
09:37 <Angelboy777> How?
09:37 <Fswe1> HOLY CWAP
09:37 <Fswe1> My GUthixian butterfly glitched. ;_;
09:37 <Fswe1> It got a hit of 1 and died.
09:38 <Battleben> That's not a glitch
09:38 <Haidro> ...yea
09:38 <Battleben> That's intentional.
09:38 <Jlun2> its supposed to be like that
09:38 <Haidro> Didn't you know that could happen
09:38 <Fswe1> How is that intentional?
09:38 <Battleben> It's able to be killed.
09:38 <Fswe1> I'm outside PvP, you realise that, right?
09:38 <Battleben> Both by monsters and players.
09:38 <Jlun2> read the gamefaq.....wait, its gone =/
09:38 <Angelboy777> BattleBen whats yours RS username?
09:38 <Battleben> It has to have a weakness, otherwise people would never use rejuvenate.
09:38 <Battleben> Angelboy, turn private chat on.
09:39 <Angelboy777> Idk how to
09:39 <Fswe1> And I died.
09:39 <Battleben> Right click the button below the chatbox that says private and click "Private On"
09:39 <RymanB> on the black demon page how come it doesnt say it's drops dragon daggers? am i not knowing something? xp
09:39 <Jlun2> thats the rare drop tabke
09:39 <Jlun2> *table
09:40 <Angelboy777> Uhhh, there's no button below the chatbox
09:40 <RymanB> oooh yeah, i didnt see that xD my bad
09:40 <Battleben> There should be a few
09:40 <Battleben> All, Game, Public, Private, Friends, Clan, Trade, Assist and Report.
09:40 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:40 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:40 <RymanB> i only knew about the 50 moted and not one, thanks :)
09:40 <Battleben> Ah, there we go.
09:41 <Angelboy777> Oh you mean RS? I thought you mean the chatbox lol
09:41 <Pupicucek> wow there's a guy in rsc he has 1780/1782 total
09:41 <Battleben> I meant the chatbox on RS :P
09:41 <Jlun2> so pupie. prob a bot
09:41 <Angelboy777> OK I am on private chat
09:42 <Jlun2> there was a bot with 200m thieve in rsc
09:42 <Pupicucek> dont  be kidding me
09:43 <Jlun2> wait let me show you
09:43 <Haidro> Why would you bother...
09:43 <Haidro> [[World Map]]
09:43 <Haidro> [[RSC]]
09:43 <Haidro> Is this all there was? Nothing else?
09:43 <Pupicucek> well, but still, that guy has only 98 agil and 98 herb left, can't be bot
09:44 <Fswe1> lol, Galarpos Mountains!
09:44 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
09:44 -!- Angelboy777 has left Special:Chat.
09:44 <Oli4burggraa> Why does it say it's 0 B?
09:45 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:45 <Jlun2>
09:45 -!- Angelboy777 has joined Special:Chat
09:45 <Jlun2> 16:21 <Zorak plorak>
09:45 <Jlun2> 16:21 <Zorak plorak> I know, it's done with a bot. But it's at the real RSC.
09:45 <Jlun2> GF
09:45 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:46 <Oli4burggraa> By the way Haidro, that map is missing the wildy
09:46 -!- Angelboy777 has left Special:Chat.
09:46 <Haidro> ah
09:46 -!- Angelboy777 has joined Special:Chat
09:46 <Jlun2> so yea, its possible and quite depressing
09:47 <Pupicucek> Why do you think he's a bot?
09:47 <Pupicucek> oh lol
09:47 <Jlun2> ............the bot client in the pic >.>
09:47 <Haidro> [[Fremennik helm]]
09:47 <Jlun2> brb breakfast
09:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
09:47 <Pupicucek> Jagex doesn't ban bots in rsc?
09:47 <Haidro> Interesting he went over 200m
09:47 <Oli4burggraa> Jagex doesn't give a shit about rsc
09:47 <Oli4burggraa> They promised they'd open it up every 6 months
09:47 <Oli4burggraa> They haven't
09:48 <RymanB> rsc?
09:48 -!- Angelboy777 has left Special:Chat.
09:48 <Pupicucek> Wiki says they decided to close it forever in 2011
09:48 <RymanB> ohhh
09:48 <Oli4burggraa> runescape classic
09:48 <RymanB> yeah i realised xD
09:48 <Oli4burggraa> ugh, why
09:48 <Oli4burggraa> I liked rsc
09:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:48 <Oli4burggraa> Just because I wasn't p2p in 2006 and those other times when itw as opened I can't play it anymore
09:48 <Battleben> They gave it a final opening.
09:48 <Oli4burggraa> DAMMIT JAGEX I HAD A BRONZE SQ
09:49 <Oli4burggraa> I want it back :(
09:49 <Cook Me Plox> Haidro, that looks kind of outdated
09:49 <Pupicucek> I mean they closed it for new members
09:49 <Oli4burggraa> Yeah I know
09:49 <Oli4burggraa> Also stupid that I can't get an rsc cape even though I played it for a while
09:49 <Fswe1> I hade being stunned.
09:49 <Oli4burggraa> Just because I didn't play it in 06
09:50 <Fswe1> I have full iron in RSC.
09:50 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:50 <Fswe1> Wow, the Ascended stopped dropping their history or something.
09:51 <Battleben> Yeah that happened for me on their last pages, annoyed me.
09:51 <Battleben> How many keystones have you got?
09:51 <Battleben> Why is the draugen a butterfly again?
09:51 <Fswe1> Uhm. None.
09:51 <Fswe1> What?
09:51 <Fswe1> Let's take down scutarii together.
09:52 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:52 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:52 <Alchez> Draugen attracts the butterfly. It's not a butterfly.
09:53 <Oli4burggraa> If I wanted to make a new version of
09:53 <Pupicucek> No, really, you mean Jagex has never banned anyone for botting in rsc?
09:53 <Oli4burggraa> Would I need someone to orb me or can I do it myself?
09:53 <Oli4burggraa> For best quality
09:53 <Battleben> No, he is the butterfly.
09:54 <Haidro> Oli you probably don't even need to orb it
09:54 <Oli4burggraa> K I'll just take it then
09:54 <Cook Me Plox> Snake Slava was banned for botting in RSC :P
09:54 <Alchez> Hm.
09:54 <Alchez> No idea then.
09:54 <Oli4burggraa> "botting"
09:54 <Oli4burggraa> Is it true that he did 99 range again before anyone else?
09:55 <Alchez> Btw, the [[Draugen]] image is almost transparent.
09:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
09:56 <Jlun2> back
09:57 <Jlun2> @oli
09:57 <Jlun2> its hard to confirm that now
09:57 <Oli4burggraa> I understand
09:57 <Jlun2> btw, pupi, you there?
09:58 -!- Pupicucek has left Special:Chat.
09:58 <Jlun2> Here's 50+ autorune related glitches back in 2003
09:58 <Jlun2>
09:58 <Jlun2> *pictures
09:58 <Oli4burggraa> How do I go about making my minimap look like here?
09:59 <Oli4burggraa> I only have paint to work with
09:59 <Jlun2> er.....i use gimp as it has layers
09:59 <Jlun2> paint could work but its very annoying
09:59 <Oli4burggraa> Yeah
10:00 <Oli4burggraa> ALright this is really hard
10:00 <Oli4burggraa> Jlun could you do it for me if I upload it on imgur?
10:01 <Jlun2> I can try i guess
10:01 <Oli4burggraa> ugh imgur is down
10:01 <Oli4burggraa> just a sec
10:01 <Oli4burggraa> wat
10:01 <Oli4burggraa> I don't need an account to upload something on imageshack
10:02 <Oli4burggraa> but I need an account to view i
10:02 <Oli4burggraa> what the hell
10:02 <Jlun2> 0_o
10:02 <Jlun2> er....try doing it another way
10:03 <Oli4burggraa> yeah
10:03 <Oli4burggraa> jesus
10:03 <Oli4burggraa> photobucket requires an account
10:03 <Oli4burggraa> gyazo and puush require a download
10:03 <Jlun2> try something like this
10:03 <Jlun2>
10:03 <Oli4burggraa> ah great imgur is back on
10:03 <Jlun2> just be sure to edit away the stats
10:04 <Oli4burggraa>
10:04 <Oli4burggraa> I'm shit at this
10:05 <Jlun2> for the stat edit, its just copy and paste done on paint since it was much easier
10:05 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:05 <Oli4burggraa> ok
10:05 <Jlun2> deplete hp/pray/summon, and screenshot that
10:06 <Jlun2> then copy parts of it back onto the pic
10:06 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:06 <Oli4burggraa> ok
10:07 <Oli4burggraa> yay it works
10:07 <MahjarratInfo101> Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday Sunday
10:08 <Fswe1> Yay, [[keystone quartus]]
10:08 <MahjarratInfo101> Fswe
10:09 <Jlun2> fswe, can you make gifs?
10:09 <MahjarratInfo101> Any new information discovered from the new bts?
10:09 <Oli4burggraa> SHIT
10:09 <Oli4burggraa> I took the picture one spot to the left
10:09 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:09 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:13 <Fswe1> I can.
10:13 <Fswe1> And no.
10:14 <Fswe1> Except that we're getting Elder God quests.
10:14 <Jlun2> ok, fswe, are you available atm?
10:14 <Fswe1> HM.
10:14 <Fswe1> Why?
10:14 <Jlun2> crystal keys have a animation when assembled
10:14 <Jlun2> there doesnt seem to be a gif fot that atm
10:15 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:15 <Fswe1> Yay another keystone.
10:16 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:16 <Haidro> Think we'll ever meet Jas>
10:16 <Haidro> [[Jas]]
10:16 <Oli4burggraa> If anyone feels like resizing to make it look like the other coordinate images, be my guest
10:16 <Haidro> Maybe we kill Jas
10:16 <Jlun2> ^
10:16 <Oli4burggraa> The dragonkin want to kill Jas, don't they?
10:17 <MahjarratInfo101> Lol I doubt a human would be able to kill an elder god haidro
10:17 <MahjarratInfo101> but you never know
10:17 <Jlun2> [[deathtouched dart]]
10:17 <Jlun2> orly
10:17 <Haidro> Lol
10:17 <Oli4burggraa> Also [[File:What.jpeg]] needs a speedy D
10:17 <Jlun2>
10:17 <Jlun2> that makes no sense
10:18 <Oli4burggraa> ugh did I link it wrong?
10:18 <Jlun2> nope. you got it right
10:18 <Jlun2> but the title is misleading
10:18 <Oli4burggraa> oh Haidro deleted it
10:18 <Oli4burggraa> thanks bro
10:18 <Haidro> What the hell
10:18 <Haidro> Guys
10:18 <Haidro> Buy a gorajin mushroom
10:18 <Haidro> Turn game sounds on
10:18 <Haidro> Eat it
10:19 <Jlun2> .....ok
10:19 <Haidro> No really
10:19 <Haidro> This isn't a joke
10:19 <Fswe1> implying game sounds are off?
10:19 <Fswe1> Okay, I will...
10:19 <Haidro> Lol
10:19 <Jlun2> im at varrock, so ok
10:19 <Haidro> It sounds like... [[Ultimate Strength]]
10:19 <Fswe1> Yeha.
10:19 <Fswe1> It heals.
10:19 <Haidro> Did you hear the sound?
10:20 <Fswe1> Yes.
10:20 <Fswe1> Prayer.
10:20 <Fswe1> That's intentional.
10:20 <Haidro> wat
10:20 <Fswe1> I got two keystones btw.
10:20 <Jlun2> 43 gp lol
10:20 <Oli4burggraa> so THAT is what makes that sound when I fight gano creatures
10:20 <Haidro> LOL
10:20 <MahjarratInfo101> Calm down Haidro
10:20 <Jlun2> .....
10:20 <Jlun2> its a holy fungi
10:20 <Oli4burggraa> fungus
10:21 <Oli4burggraa> do u even latin
10:21 <Jlun2> i dont speak italian, soz
10:21 <MahjarratInfo101> Guys how do I add the "this page is also a page on wikipedia" template?
10:21 <Fswe1> {{wp|page}}
10:21 <Oli4burggraa> >italian
10:21 <MahjarratInfo101> ty
10:22 <Jlun2> rome is in italy, right?
10:22 <Oli4burggraa> yes
10:22 <Battleben> Fswe
10:22 <Battleben> [[File:Dororan chathead (Gunnar's Ground).png]]
10:22 <Battleben> FIX ITTTTT
10:22 <Fswe1> how =(
10:23 <Jlun2> ew
10:23 <MahjarratInfo101> Ben and Fswe, are you guys GREAT friends?
10:23 <Jlun2> nah, they're lovers
10:23 <Battleben> By doing actually good translucency
10:23 <Fswe1> But the beard ;_;
10:23 <Jlun2> no wait. father and son
10:23 <Fswe1> Mother and daughter*
10:24 <Battleben> But the shoulder.
10:24 <Battleben> The horrible shoulder.
10:24 <Fswe1> Fine.
10:24 <Fswe1> But only if you come.
10:25 <MahjarratInfo101> Fswe, what's your username in-game?
10:25 <Fswe1> GUess.
10:25 <Haidro> It's Brassica
10:25 <Jlun2> its e1sfw
10:26 <Jlun2> or (EveryOne Safe For Work)
10:26 <Battleben> Hangon.
10:26 <Battleben> I'll come if oyu do one other image too.
10:26 <Fswe1> Transing your stupid chathead.
10:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:26 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:26 <Battleben> Do this too.
10:26 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:26 <Jlun2> emo lol
10:27 <Battleben> He'd just seen Lucien killed by dragonkin cut him a little slack
10:27 <Battleben> Even Azzanadra was scared.
10:27 <Jlun2> who cares, its called respawn
10:28 <Jlun2>'_Tower#Destruction_of_the_Wizards.27_Tower
10:28 <Jlun2> On an related matter, Azacorax re-appeared and the Saradominist wizards attempted to destroy him. He simply re-appeared in the exact same spot, however, and, despite the wizards' best efforts, could not be banished. 
10:28 <Jlun2> see?
10:28 <Jlun2> even a lesser demon could do that
10:28 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:28 <Fswe1> Can I remove the third neck?
10:29 <Jlun2> ....what?
10:29 <Battleben> If you want to.
10:29 <Battleben> In fact, just use
10:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:29 <Battleben> Joy, while the mysterious ghosts are affected by the translucency glitch, it' only their skin.
10:29 <Battleben> Except for Viggora of course
10:30 <Jlun2> ghost have skin? ok
10:30 <Battleben> Fun Fact: Pigzilla is not the biggest pig, and out of the three pigs in the game, is of average size.
10:30 <Fswe1> Khazard's head is weird.
10:30 <Jlun2> @ben
10:30 <Jlun2> jagex is weird ok
10:31 <Fswe1> Bah g2g.
10:31 <Jlun2> bai
10:34 <Haidro> So, this is Jagex's idea at a clue scroll challenge:
10:34 <Haidro> If x is 15 and y is 3, What is 3x + y?
10:34 <Fswe1> ...
10:34 <Fswe1> what?
10:34 <Haidro> [[Donovan]]
10:35 <Fswe1> wow
10:35 <Haidro> I'm doing a med clue
10:35 <Haidro> Not many people do them
10:35 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[robin hood hat]] is 2,888,877 coins.
10:35 <Fswe1> Daughter, when I get back, we will kill scutarii.
10:35 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[ranger boots]] is 7,798,559 coins.
10:35 <Haidro> Huh, still quite expensive
10:36 <Fswe1> Want a nightmare?
10:36 <Jlun2> ok
10:36 <Fswe1>
10:36 <Fswe1> Can we pleaaaaaaaaaaaaaaaase recolour her? :(
10:36 <Haidro> OMG HER NOSE
10:36 <Jlun2> thats noting
10:36 <Jlun2> this is a real nightmare:
10:36 <Jlun2>
10:37 <Jlun2> 0_o
10:37 <Jlun2> *pukes*
10:37 <Haidro> LOL
10:37 <Fswe1> ...that's Yelps' father.
10:37 <Haidro> Shrek + Yelps + Mod Mark = that
10:38 <Fswe1>
10:38 <Fswe1> XD
10:38 <Fswe1> Look at the demon flash mobs and the Gorajo hoardstalker.
10:39 <Jlun2> hoardstalker looks like a child m olestort
10:39 <Haidro> Casket time!
10:39 <Jlun2> Alchemist's Amulet Returns
10:39 <Jlun2> the banner makes yelps look like a crook
10:40 <Jlun2> wait, he was always like that nvm
10:40 <Haidro> [[Adamant platebody (h2)]]
10:40 <Fswe1>
10:40 <Fswe1> If that is Juna... I will die.
10:40 <Haidro> Lol
10:40 <Jlun2> If that is Juna, can she make some love for me?
10:40 <Fswe1> I have a sudden urge to go to school.
10:40 <Haidro> Lol, I still have [[Toffee apple]]s
10:41 <Fswe1> Even though I don't have school today.
10:41 <Fswe1> Me too.
10:41 <Jlun2> I love her bedroom eyes :D
10:41 <Fswe1> I still have [[inky hand]]
10:41 <Jlun2> I'm not weird okay?
10:41 <Fswe1> (y)
10:41 <Fswe1> *whispers* We may have to kill him.
10:41 <Fswe1>
10:41 <Fswe1> Dat examine text...
10:42 <Jlun2> After Guthix's death they went rogue and attempted to try and ascend a man to godhood, in order to create a new Guthix for them to worship. 
10:42 <Jlun2> More Twilicorn pls
10:42 <Jlun2> So everyone can be a diety too!
10:43 <Fswe1>
10:43 <Fswe1> Juna, why are you a dog?
10:43 <Fswe1> Icthlarin is upposed to be jackal-headed, but I swear is rabbit-headed.
10:44 <Jlun2> Jagex is not quite smart with animals, k?
10:44 <Fswe1>,_Presumed_Death
10:44 <Jlun2>
10:44 <Jlun2> a gorilla is a monkey god
10:44 <Jlun2> >.>
10:44 <Fswe1> Van we add it's a grandmaster?
10:44 <Haidro>
10:45 <Haidro> This boosted me 72 -> 78 :O
10:45 <Haidro> [[Summer pie]]
10:45 <Cblair91> ~status
10:45 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1076 / 3574
10:45 <Jlun2> How to SoF like a boss:
10:45 <Jlun2>
10:45 <Fswe1>
10:45 <Fswe1> Dafaq?
10:45 <Fswe1> Brassica has no chathead.
10:46 <Fswe1> Or he has.
10:46 <Jlun2> really?
10:46 <Fswe1> But they used a cabbage DII for the chathead, lol.
10:46 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
10:46 <Jlun2> search youtube
10:46 <Fswe1> Ah, I remember - they did.
10:46 <A Level 2 Cow> Hey
10:46 <Jlun2> level 2 cow?
10:47 <Jlun2> i thought its level 4 that is min
10:47 <Jlun2> hax!
10:47 <A Level 2 Cow> How do I get my phr33 squid cape and phr33 seaweed h4IR
10:47 <A Level 2 Cow> [[Cow]]
10:47 <A Level 2 Cow> Beat it son!
10:47 <Jlun2> go to solomon;s store
10:47 <A Level 2 Cow> Is it PHR33 TO PLAY?
10:47 <Jlun2> and search every tab until you find the free item
10:47 <Jlun2> no, its mems promotion only
10:47 <Jlun2> sorry
10:47 <A Level 2 Cow> But but but but it said free
10:47 <Fswe1>
10:47 <Fswe1> Ah, 1:50
10:48 <Jlun2>'s_General_Store
10:48 <Jlun2> however, members gain access to 1 free item a month.
10:48 <Jlun2> =/
10:48 <Haidro> [[Bolas]]
10:48 <Jlun2>'s_General_Store#Past_Freebies
10:48 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:48 <Jlun2> what was the january one?
10:48 <Fswe1> Farewell.
10:48 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
10:49 <Jlun2> dont die pls
10:49 <A Level 2 Cow> WHY IT MAKE ME HAPPY NOW SAD?
10:49 -!- Azliq7 has joined Special:Chat
10:49 <Jlun2> jagex doesnt know whats f2p
10:49 <Haidro> Can you please stop using caps lock all the time
10:49 <A Level 2 Cow> But Jagex troll me
10:50 -!- Mike111b has joined Special:Chat
10:50 -!- Mike111b has left Special:Chat.
10:51 <Azliq7> ~help
10:51 <A Level 2 Cow> What is it~!
10:51 <Haidro> All tybot does is ~status and ~test
10:52 <Haidro> Unless...
10:52 <Haidro> ~upsrc
10:52 <A Level 2 Cow> Wow Jagex are the BIGGEST  trolls ever. 
10:53 <Azliq7> /status
10:53 <Haidro> ~
10:53 <Azliq7> ~status
10:53 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1146 / 3574
10:53 <A Level 2 Cow> They send me a game message saying squid cape and seaweed hair free for free to PLAY players and when i check it aint there so i login again and the message DOESNT POP UP!
10:53 <A Level 2 Cow> Goddamnit jagex why
10:53 <Jlun2> cow
10:53 <Jlun2> look
10:53 <Jlun2>
10:53 <Jlun2> >.>
10:54 <Haidro> Lol
10:54 <A Level 2 Cow> Y make me sad?
10:54 <Azliq7> hairdo, is this chat the same as irc?
10:54 <Jlun2> JMods dont even know whats f2p
10:54 <Haidro> In regards to tybot's commands, I believe so
10:54 <Azliq7> ~allowed
10:54 <A Level 2 Cow> What fags
10:54 <Haidro> Cow...
10:55 <Azliq7> ~reload
10:55 <Haidro> [20:55:01] <tybot>  Users allowed to use ~update: wikia/Cook-Me-Plox, wikia/Liquidhelium, wikia/Joeytje50, wikia/Gaz-Lloyd, wikia/vstf/TyA, wikia/Thebrains222, unaffiliated/klet, wikia/Matthew2602, wikia/Hairr, wikia/A-proofreader
10:55 <Cook Me Plox> Azliq
10:55 <A Level 2 Cow> Theres nothing wrong with a cigarette!
10:57 <Cblair91> Hai Cook
10:57 <Haidro> Considering changing my name to Hai dro
10:58 <Cblair91> HairDroyer
10:58 <Haidro> You're not funny
10:58 <Cblair91> Not trying to me
11:03 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:03 <Ozank> hahaha been there done that
11:04 <Ozank>
11:06 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:06 <Jlun2> ozank
11:16 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
11:16 -!- TyBot has left Special:Chat.
11:19 <Haidro> YES YES YES!!!!
11:19 <Haidro> OMG, even F2P too! :O
11:20 <Haidro> [[Update:The New Interface System Enters Open Beta]]
11:20 <Haidro> [[Update:Game updates]]
11:21 <TonyBest100> Oh
11:21 <TonyBest100> nice
11:21 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:21 <TonyBest100> Resizeable bank = YES... SO MUCH YES
11:22 <Jlun2> 2 hours to next loyalty points renew =D
11:22 <TonyBest100> Quick inventory slots on actionbar... nice
11:23 <Haidro> Gonna go in now
11:23 <Haidro> Okay wtf
11:23 <Jlun2>
11:23 <Jlun2> Octavia shipped with a freaking hose and nozzle
11:23 <Jlun2> wtf?
11:23 <Haidro> Why do I have miniclip stuff on the top and bottom on rs
11:23 <Haidro> pls go away
11:23 <TonyBest100> crappy miniclip ads lol
11:23 <Jlun2> nsfw kinda idk?
11:24 <Cook Me Plox> what is your game URL haidro
11:25 <Jlun2>
11:25 <Jlun2> if i had to relive the last day of my life forever and ever, i'd go "YOLO!" and start gunning down everyone in sight
11:26 <Haidro> huh, it's gone now
11:26 <Haidro> Grr, missing plug-in
11:26 <TonyBest100> Hmm looks like someone made a suggestion on the NIS forums regarding some sort of button on the bank to allow you take out what you took out in the same amount... uh we already have a button like that
11:27 <Jlun2> btw
11:27 <Jlun2>
11:27 <Jlun2> this is what i would do if i cant be attacked irl
11:28 <TonyBest100> I Like the new bank style
11:28 <Jlun2> =o
11:28 <Jlun2> someone who liked NIS other than me!
11:28 <Battleben> If anyone's going into NIS check out cutscenes
11:28 <Battleben> and see if they still screw up the interface
11:28 <Jlun2> i did
11:29 <Jlun2> draynor bank robber
11:29 <Jlun2> its.....funny
11:29 <Jlun2> hehehe
11:29 <Battleben> Does it still force the chatbox into the wrong place?
11:29 <Battleben> And the dialogue box?
11:29 <Jlun2> in case you dont know, if you open the equip screen during a cutscene
11:29 <Jlun2> you find yourself invisible
11:29 <Jlun2> lol
11:29 <Battleben> Oh, so it may be that..
11:30 <Haidro> Well that's cool
11:30 <Battleben> ..I wonder if..
11:30 <TonyBest100> The dialog box, you mean the one when talking to NPC's?
11:30 <Battleben> ...*goes to check*
11:30 <Jlun2> i have a pic right now
11:30 <Battleben> inb4 working OOO in cutscenes
11:30 <Battleben> (Some cutscenes already allow it, like a certain one in the new demon slayer)
11:30 <Battleben> (although they aren't "proper" cutscenes"
11:30 <Jlun2> does import save work yet
11:30 <TonyBest100> Hmm wtf, of all the buttons to get changed on the NIS bank, they forgot the Bank Pin button
11:30 <Battleben> But yes, if equip screen can be shown in cutscenes then it should be working..
11:31 <Jlun2> no ben
11:31 <TonyBest100> hell even the bank pin interface isnt changed lol
11:31 <Battleben> Not the orb, I mean..
11:31 <Jlun2> the equipment is disabled, but you can go to the screen
11:31 <Jlun2> let me show you wait
11:31 <Battleben> I'll look myself.
11:31 <Haidro> Still not working, says I have an outdated version of Java
11:31 <TonyBest100> update ur java :P
11:32 <Haidro> I have
11:32 <TonyBest100> Weird
11:32 <Battleben> I want NIS to become available to free to play.
11:32 <TonyBest100> It is ben
11:32 <TonyBest100> open beta
11:32 <Battleben> HTML5*
11:32 <Battleben> Sorry
11:32 <TonyBest100> Ah lol
11:32 <Battleben> Then I can finally start my long-awaited quest-alt.
11:32 <TonyBest100> That'll happen soon down the line :P
11:33 <Jlun2> ben
11:33 <Battleben> New one, rather.
11:33 <Jlun2> look
11:33 <Jlun2>
11:33 <Jlun2> see?
11:33 <Jlun2> gf
11:33 <Jlun2> but at least you are invisible lol
11:34 <Haidro> asdfghjkl;
11:34 <Jlun2>
11:34 <Haidro> RS you suck
11:34 <Jlun2> invisible proof
11:34 <TonyBest100> hmm when I read about those 2 quick inventory slots, i really thought that would of meant a total of 30 inventory slots now
11:35 <Jlun2> ben?
11:35 <TonyBest100> but that wasnt the case
11:35 <Battleben> ...Nope, cutscenes aren't fixed ;/
11:35 <Jlun2> ben look at the pics
11:35 <TonyBest100> "In addition to making the beta completely open, we’re also adding XP rewards for those of you who participate. You will be rewarded in your choice of XP based on the time and effort spent in the beta. You can collect your XP reward on the launch of RuneScape 3 - information on how to do so is coming soon!"
11:36 <Haidro> Work pls work pls work pls firefox
11:36 <Battleben> Chatbox and dialogue window still forced into wrong position
11:36 <Battleben> y u get my hope up
11:36 <Haidro> LOL it works on firefox
11:36 <Haidro> Safari you have once again failed me
11:36 <Jlun2> 91 def
11:37 <Jlun2>
11:37 <Jlun2> cant ooo in cutscence ben
11:37 <Battleben> I never said you could.
11:37 <Battleben> But they're still broken.
11:37 -!- Azliq7 has left Special:Chat.
11:37 <Battleben> Forces your chtabox and dialogue box into the wrong places
11:38 <Jlun2> btw, how do i do emotes in nis
11:38 <Battleben> (Default places which look terrible, might I add)
11:38 <Haidro> haven't seen temu in a while
11:38 <Battleben> I doubt jagex will fix them :(
11:39 <Battleben> They look terrible in NIS atm, Which will be terrible for images.
11:39 <Battleben> Since you cannot hide the chatbox
11:39 <Battleben> And dialogue box is in completley the wrong place
11:39 <TonyBest100> didnt force them into the wrong spot for me?
11:40 <TonyBest100> Brb for half an hour, new futurama to watch :)
11:41 <Jlun2> btw, titles are gltiched in nis
11:41 <Jlun2> you can get the title of the opposite gender
11:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:44 <Battleben> It puts them like this
11:44 <Battleben> No choice in the matter
11:46 <Battleben> It's stupid.
11:47 <Battleben> Old school layout in cutscenes is even worse
11:48 <Battleben> So how do you open stuff in cutscenes Jlun?
11:48 <Jlun2> spam click it as soon as it begins
11:49 <Jlun2> cant reopen once  closed during a cutscene tho
11:50 <Battleben> awe ooo on action bar doesn't work either
11:51 <Battleben> have the option to gaze into it but no worky.
11:51 <Jlun2> ben
11:52 <Jlun2> in the nis, you can summon a solomon pet in saga
11:52 <Jlun2> but there will be no option to bank =/
11:53 <Jlun2> not sure if fixed yet
11:54 <Battleben> You could do that at one point in live.
11:54 <Jlun2> cant anymore
12:03 <Battleben> NIS sucks.
12:03 <Jlun2> :P
12:09 <Battleben> Meh i'll go use it to get tiny stuff
12:12 <TonyBest100> not just tiny stuff, the exp reward that is promised when rs3 is released lol
12:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:16 <Jlun2> just bankstand for 6 hours 
12:16 <Haidro> This interface stuff is going to take a while to get used to
12:17 <Haidro> Aaaah my hair!
12:17 <Jlun2> mudskippers have hari
12:17 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
12:18 <Yoda 2000> Morning!
12:18 <Jlun2> hi
12:18 <Yoda 2000> how is everyone?
12:18 <Jlun2> hunting for champ scroll
12:18 <Yoda 2000> Oh.
12:18 <Yoda 2000> I afk woodcut all night
12:19 <Yoda 2000> and I'm almost lvl 83 wcing
12:19 <Jlun2> ivy?
12:19 <Yoda 2000> Yup
12:19 <Yoda 2000> and with a rune hatchet XD
12:20 <Jlun2> wont make much difference since your now 83 wc and ivy is 67
12:20 <Haidro> Can I not change settings in the beta?
12:20 <Jlun2> press esc there
12:20 <Haidro> <3
12:20 <Yoda 2000> Yes jlun
12:21 <Yoda 2000> Because dragon always cuts much faster
12:22 <Battleben> LOL
12:23 <Battleben> In NIS, there's a subscribe button that Free to play are forced to see
12:23 <Battleben> Can't be removed.
12:23 <Haidro> hahahaahah
12:23 <Jlun2> moneyz
12:23 <Yoda 2000> What's NIS?
12:23 <Haidro> The minimap bit is so OP
12:23 <Jlun2> new interface system
12:23 <Yoda 2000> oic
12:24 <Haidro> I have to say I really like this
12:26 <Haidro> Interesting, lodestones havne't been updated
12:27 <Jlun2> they're busy making another sof update
12:27 <TonyBest100> I'd say they're busy working on Vorago for next week's release
12:28 <TonyBest100> Still, I wonder what the BTS will look like for next month lol
12:28 <TonyBest100> cuz they can't stall off with small changes for long
12:28 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:28 <Haidro> OMG BEST UPDATE
12:29 <Haidro> Aura's left click is no longer activate
12:29 <Haidro> :D
12:29 <TonyBest100> YAY!!!!
12:29 <Fswe1> Auras? Are they still used?
12:29 <Jlun2> hidden update?
12:29 <Fswe1> [[Infernal gaze]] ftw.
12:29 <TonyBest100> I always hated activating my auras by accident
12:29 <Haidro> Jlun2: Beta
12:31 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:32 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
12:33 <Fswe1>,331,619,64981473,26,326174674,#26
12:33 <Fswe1> yay
12:33 <Haidro> What should I be seeing
12:34 <Fswe1> mah thread
12:34 <Hallowland> HI
12:34 <Haidro> Link didn't work
12:34 <Haidro> hai
12:34 <Fswe1> aw
12:34 <Battleben> Cutscenes are still borked.
12:34 <Fswe1>,331,619,64981473 then?
12:34 <Battleben> And.. Gosh I don't like NIS I wish we could have the option of not using ittttt
12:34 <Jlun2> dont use bork's name in vain
12:34 <TonyBest100> haidro, link does work, its just in the nis section
12:35 <TonyBest100> you gotta sign in
12:36 <Fswe1> Updated thread!
12:36 <Fswe1>,331,619,64981473,0,325553490,#0
12:36 <Fswe1> yay
12:37 <TonyBest100> Fswe u might wanna edit the section stating about run energy, thats been sorted
12:37 <TonyBest100> and same goes for the bank
12:38 <Fswe1> What do you mean by run energy has been sorted?
12:39 <Fswe1> Oh, percentages are shown now?
12:39 <TonyBest100> Yes
12:39 <TonyBest100> have been for a few weeks now
12:39 <Fswe1> ty
12:41 <TonyBest100> That bank pin button on the NIS bank ruins the look of it
12:41 <Fswe1> Updated.
12:41 <Haidro> Lol
12:41 <TonyBest100>
12:41 <Jlun2> lol
12:42 <Fswe1> Bank y u ugly.
12:42 <Fswe1> Tbh, the pin button is the only aesthetically pleasing one. :P
12:43 <Jlun2> nostalgic
12:43 <Fswe1> First tab has infinite space. Cool.
12:43 <Jlun2> really?
12:43 <Fswe1> Why do you have a rotten tomato in your bank?
12:43 <Fswe1> Or five tinderboxes.
12:43 <Fswe1> Or a single coin.
12:44 <Fswe1> Or a chisel.
12:44 <Fswe1> Or four raw tunas.
12:44 <Fswe1> Or an iron crossbow.
12:44 <Fswe1> Or two eyes of a newt.
12:44 <Fswe1> Or two eyes of different newts, I don't know.
12:44 <Fswe1> Four knives...
12:44 <TonyBest100> i dunno, i gotta clean that crap out
12:45 <Jlun2> buy bank boosters
12:45 <Fswe1> Tarn's Diary.
12:45 <Fswe1> Temple Trekking reward token.
12:45 <TonyBest100> as for the single coin, i have most of my money on the moneypouch
12:45 <TonyBest100> im not good with bank organizing lol
12:45 <Jlun2> i am tho
12:46 <Fswe1> Me neither.
12:46 <Haidro> [{Black unicorn hide]]
12:46 <Fswe1> I dump everything in one tab and...
12:46 <Fswe1> uh, yeah. :P
12:46 <Haidro> [[Black unicorn hide]]
12:46 <Fswe1> And semi-useless quest items I keep for collectors' pruposes in a different ta.
12:46 <Fswe1> And charms in a separate tab.
12:46 <TonyBest100> Im just bout to go and clean the crap out lol
12:47 <Fswe1> By now I will have 1000 blue cahrms or something, lol.
12:48 <Fswe1>,331,424,65044831,goto,3
12:48 <Fswe1> Last comment. >.>
12:48 <Jlun2> qfc?
12:49 <Fswe1> ...
12:49 <Fswe1> I just--
12:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:49 <Coelacanth0794> hi
12:49 <Jlun2> im logged in
12:49 <Jlun2> cant see it
12:49 <Jlun2> hi coel
12:49 <Fswe1>,331,424,65044831,goto,3
12:49 <Fswe1> Woo, another support for Brassica Prime.
12:49 <Fswe1> supporter*
12:49 <Fswe1> Hai Coel.
12:50 <Jlun2> i cant find the thread
12:50 <Jlun2> =/
12:50 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:50 <Jlun2> "Can you please delete eoc? Would be perfect."
12:50 <Jlun2> oh
12:50 <Casting Fishes^^> (qc) swedinator's Slayer level is 37 (xp: 28,303, rank: 382,410). XP until level 38: 2,105.
12:50 <Casting Fishes^^> dang
12:50 <Casting Fishes^^> >.>
12:51 <Haidro> weird how the link doesn't work for me fswe
12:51 <Fswe1> "Added shuffle and next track buttons on the Music player interface."
12:51 <Fswe1> W00t.
12:51 <Fswe1> Owait, no music in the beta.
12:51 <Fswe1> Why doesn't it?
12:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:51 <Fswe1> It's a stickied Jagex thread.
12:51 <Fswe1> Jagex knows how to make things work.
12:52 <Haidro> Your brassica prime thread is stickied?
12:52 <Jlun2> 0_o
12:52 <Fswe1> try,331,424,65044831
12:52 <Fswe1> No, if only.
12:52 <Haidro> nop
12:52 <Haidro> Oh no!
12:52 <Fswe1> What does it say?
12:52 <Haidro> Ga'al thread isn't on forums anymore
12:52 <Haidro> Nothing, fswe
12:52 <Fswe1> WHAT
12:52 <Haidro> Just brings me to main forum
12:52 <Fswe1> You're right. ;_;
12:52 <Fswe1> Luckily we have parts of it archive.d
12:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:52 <Fswe1> [[TzHaar-Ga'al-Kot#References]]
12:52 <Jlun2> we do?
12:53 <Haidro> my fave bit was when Hank solved it :)
12:53 <Jlun2>
12:53 <Jlun2> Warning: mysql_pconnect() [function.mysql-pconnect]: Too many connections in /home/webcita/public_html/lib/adodb/drivers/ on line 367
12:53 <Jlun2> DB Connection failed
12:53 <Fswe1> hm
12:53 <Fswe1> yeah
12:53 <Fswe1> wtf
12:53 <Haidro> Yea I got that as well
12:54 <Jlun2> gf?
12:54 <Fswe1> all three are broken
12:54 <Haidro> Wish they could remove the 409 shard req
12:54 <Haidro> oh, it's 412 now
12:54 <Haidro> wait, 413
12:54 <Fswe1>
12:54 <Fswe1> They are all broken it seems.
12:54 <Fswe1> Phew, nothing's lost ;)
12:55 <Jlun2>
12:55 <Jlun2> that works
12:55 <Fswe1> "	Added back the ‘previous’ option on the home teleport."
12:55 <Fswe1> yes!!
12:55 <Haidro> The what?
12:55 <Fswe1> check the FAQ?
12:55 <Fswe1> Right click home teleport to go to previous teleport without using the stupid map.
12:57 <TonyBest100> I've cleared out 50 things in my bank :P
12:57 <Haidro> oh yay
12:57 <Haidro> Wait, they removed that?
12:57 <Fswe1> Yes. :P
12:57 <Jlun2> jagex logic
12:57 <Fswe1> When EoC came out, I think.
12:58 <Haidro> Lol
12:58 <Jlun2> no
12:58 <Haidro> Wasn't lodestones after EoC
12:58 <Haidro> [[Lodestones]]
12:58 <Jlun2> it was still here last week
12:58 <Haidro> Dafuq
12:58 <Haidro> It's been a year since lodestones?
12:58 <Fswe1> O_o
12:58 <Haidro> It felt like a few months ago ;-;
12:58 <Fswe1> wow
12:58 <Haidro> Way more than a year even
12:58 <Haidro> What the fuck
12:58 <Fswe1> *scared*
12:59 <Jlun2> we're adjusting to jagex's crap factor
13:00 <Coelacanth0794> lol
13:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:04 <Casting Fishes^^> GIANT ENTS Y U NO DROP ACORNS
13:05 <Coelacanth0794> wearing ava devices duh
13:06 <Casting Fishes^^> wat
13:06 <Casting Fishes^^> [[Acorn]]
13:07 <Coelacanth0794>
13:07 <Fswe1> No idea.
13:07 <Jlun2> its real life scape
13:07 <Fswe1> Got a hint?
13:08 <Jlun2> yes
13:08 <Jlun2>
13:09 <Coelacanth0794>
13:09 <Jlun2> death-in-a-can
13:09 <Jlun2> wut
13:10 <Fswe1> I CTRL+F'd "game" and it says "Call oF DUty".
13:10 <Fswe1> Is that a game?
13:10 <Jlun2> no. the game is child school shooter v3
13:10 <Fswe1> They made a game called Child School Shooter III?!
13:10 <Haidro> I am now super rich on NIS
13:10 <Fswe1> People are f'ing insane.
13:11 <Haidro> AGS, two OHM, 30k fire runs, 6 dragon full helms
13:11 <Haidro> and an extra 108m
13:11 <Fswe1> Heh.
13:11 <Coelacanth0794>
13:11 <Jlun2>
13:11 <Jlun2> why not?
13:12 -!- RymanB has left Special:Chat.
13:13 <Jlun2> "The goal of the game is to murder students, teachers, and staff. In the end, the player is forced to commit suicide before being captured by law enforcement officers. The weapons are modeled after the ones used by Eric Harris and Dylan Klebold and Seung-Hui Cho."
13:13 <Coelacanth0794>
13:15 <TonyBest100>
13:17 <Fswe1> dat cat
13:17 <TonyBest100>
13:18 <Jlun2> seems legit
13:18 <Jlun2> needs more trading towers tho
13:22 <Haidro> woot third age bottom
13:22 <Jlun2> ad log pls
13:23 <TonyBest100>,331,1,64925962 Patch motes for today's NIS release (Very bottom)
13:23 <Haidro> woot third age top
13:24 <Jlun2> woot 82 phat sets
13:24 <Haidro> Cook I have third age now, are you proud :D
13:24 <Fswe1> what
13:24 <Fswe1> Cppl osm
13:24 <Fswe1> jrjt... :P
13:24 <Fswe1> Moon.
13:24 <Fswe1> ...
13:24 <Fswe1> Cook isn't here :P Noob. *
13:24 <Haidro> shit, chat fucked up again
13:25 <Coelacanth0794> i blame jlun
13:26 <Haidro> DISK OF RETURNING
13:26 <Jlun2> ????
13:26 <Jlun2> why coel
13:26 <Haidro> I just got a disk of returning
13:28 <Fswe1> wtf???
13:29 <TonyBest100> wtf lol
13:29 <TonyBest100> proof or it didnt happen
13:29 <Jlun2> "For a second I thought that was the one where she murders all her students -- which is, technically, also relevant."
13:29 <Jlun2> you meant this
13:29 <Jlun2>
13:30 <Jlun2> I never read Cheerilee's garden ya know
13:30 <Jlun2> havent heard of it till now
13:30 <Jlun2> so......yea
13:31 <Coelacanth0794> i dont read fics
13:31 <Jlun2> buttons is a nice lil fic where cheerilee traps a bunch of students in class and burns the room down
13:31 <Jlun2> killing herself and everypony
13:38 <Coelacanth0794>
13:38 <Jlun2> then dont eat
13:40 -!- Smithing has joined Special:Chat
13:42 <Haidro> [[rubber chicken]]
13:42 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:43 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:43 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:58 <Battleben> If only the draugen had the translucency bug.
13:59 <The Mol Man> just let my try darkening it
13:59 <The Mol Man> and unerasing a tad
13:59 <The Mol Man> if it's still not enough, I'll give up >.>
13:59 <Fswe1> It's a bit bright and, uhm, yellow.
14:00 <Fswe1> At least your second try has non-acid-bathed shoes!
14:00 <The Mol Man> ummmm he *is* yellow >.>
14:00 <Battleben> Do you want a picture of him with fully visible helmet and sword?
14:00 <The Mol Man>
14:00 <Battleben> He's yellow-ish yes, but not that yellow.
14:00 <The Mol Man> if you can get that, and you trans it like that other ghost, that would be wonderful
14:01 <The Mol Man> the current version should be the perfect amount of yellow
14:01 <Fswe1> He is my favourite Mahjarrat.
14:01 <Battleben> Well, it isn't.
14:01 <Battleben> Doesn't seem that way, anyway.
14:01 <The Mol Man> I matched the colors with color picker etc etc
14:01 <Battleben> Here he is with fully visible sword and helmet
14:02 <Azliq7> ~allowed
14:02 <The Mol Man> you can only get the helmet and sword opaque? lol
14:02 <Battleben> PINK DRAGONSSSS
14:02 <Battleben> Yep.
14:03 <The Mol Man> not really pink
14:03 <Haidro> I am so rich in NIS
14:03 <The Mol Man> more maroonish 
14:03 <The Mol Man> Haidro you have me as a pal
14:03 <The Mol Man> you're rich no matter what
14:03 <Haidro> I have 7 DFHs
14:03 <Haidro> two third age robe tops
14:03 <The Mol Man> so you have like 700k?
14:03 <Haidro> third age bottom
14:03 <Haidro> two drygore off hand maces
14:03 <Haidro> disk of returning
14:03 <Haidro> an ags
14:03 <Haidro> + 108m cash
14:03 <Haidro> And extra stuff from eoc
14:04 <The Mol Man> ben, can you get a draugen from the bestiary?
14:05 <Fswe1> How, HaidrO?
14:05 <Haidro> Drop parties + that lock chest thing from Carnillean Rising
14:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:06 <Fswe1> ...............WHERE WHEN WHAT HOW
14:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:07 <TonyBest100> the draugen is on the bestiary, but his transing isnt that much better from the live game
14:08 <The Mol Man> Tony, it's more about getting the textures right
14:08 <Battleben> [[Ate all the pies]]
14:08 <The Mol Man> the problem with the current trans is that I just can't keep the textures and colors perfect all while removing the background
14:08 <The Mol Man> if ben or someone else got a greenscreened draugen, I could
14:09 <Battleben> 1mo
14:10 <Battleben> Bestiary doesn't want to work today sorry
14:10 -!- Azliq7 has left Special:Chat.
14:11 <Fswe1> Yay keystone.
14:12 <Haidro> yay
14:13 <Casting Fishes^^> all varrock tasks done <3
14:14 <Haidro> yey
14:14 <Casting Fishes^^> /me huggls haidro
14:14 <Casting Fishes^^> :D:D
14:14 <Casting Fishes^^> 120k phr33 wc xp and 30k agility xp <3
14:18 <Casting Fishes^^> [[Karamja tasks]]
14:22 <Fswe1> yay keytsone
14:23 -!- Rii007 has joined Special:Chat
14:24 <Rii007> has anyone done the coldwar quest?
14:24 <Battleben> Yes
14:24 <Rii007> how long is it?
14:25 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
14:25 <TonyBest100> quite short
14:25 <Fswe1> Long enough to be fun, don't worry. ;)
14:25 <Fswe1> It's not too short.
14:25 <Rii007> alright ty
14:25 <Fswe1> ABout an hour, perhaps longer if you're a bit slower.
14:26 <Fswe1> Monastery of Ascension: excellent money-making!
14:26 <TonyBest100> the annoying part really is the agility course
14:26 <TonyBest100> but once ur past that its easy enough
14:26 <Yoda 2000> Ugh I'm irritated. It said I'd be unmuted within 24 hrs about 2 days ago around this time
14:26 <Yoda 2000> I swear jagex cares not at all about its' players. Just the money
14:27 <Yoda 2000> The players care more about eachother than jagex probably does
14:28 <Battleben> Mol
14:28 <Fswe1> Byebye!!
14:29 <Yoda 2000> cya
14:30 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:32 <Rii007> Does anyone in here pvm?
14:32 <Yoda 2000> Not a ton
14:32 <Jlun2> i kill goblins
14:32 <Battleben> I do sometimes
14:32 <Yoda 2000> But yes
14:33 <Rii007> gah i need like a partner or preferabley 3 people to make a small pvmclan
14:33 <Rii007> we can get more people but i just need 2-3 people to kill with
14:33 <Yoda 2000> Already in a great clan sorry. I'm a general with 80+ people clan
14:33 <Rii007> okay
14:34 <Battleben> Mol.
14:34 <Yoda 2000> There's only 10 people who are of greater or equal power than me in the clan and I ain't loosin that cuz I worked 3 months for that
14:34 <Yoda 2000> sorry
14:34 <Yoda 2000> otherwise I'd love to
14:35 <Yoda 2000> I just figured out though guys how you know if someone is desperate to recruit for their clan
14:36 <Yoda 2000> If they ask me to join, they're desperate :P
14:39 <Yoda 2000> Why is it that no one will ever respond to what I say? :P
14:39 <Haidro>  
14:39 <Yoda 2000> Lol
14:39 <The Mol Man> you insulted my sleep schedule 
14:39 <Yoda 2000> No I didn't
14:39 <Yoda 2000> I just was surprised that you might've been on all night
14:41 <Battleben> Mol, would you mind applying translucency to General Khazard's scouts?
14:42 <Battleben> They're mostly opaque with LD off, but have a few translucent bits.
14:42 <The Mol Man> only gonna do a greenscreened draugen for now
14:42 <The Mol Man> coel/haidro
14:42 <Battleben> Awe, but these'll be easy.
14:42 <The Mol Man>
14:43 <Battleben> lol
14:43 <Battleben> I could just be lazy and not edit the translucent bits and just use eraser on the whole thing.
14:45 <The Mol Man> coel
14:45 <The Mol Man> it's back
14:46 <The Mol Man> you should warn the guy too
14:47 <Coelacanth0794> i cannot slay warped torts in pace can i
14:47 <The Mol Man> never
14:49 <Coelacanth0794> :(
14:49 <The Mol Man> fine
14:50 <The Mol Man> This violates RS:PLDDA. 
14:50 <The Mol Man> after you change that link to a proper link
14:52 <Battleben>
14:52 <Battleben> BANK ROBBER YELPS
14:52 <TonyBest100> lol
14:52 <TonyBest100> no wonder why he's s happy to give away 200m
14:55 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:56 <Jlun2> congrats on 200m! brb off to rob a bank 
14:56 <Jlun2> ~yelps
14:57 <TonyBest100> I'd say he robbed so many banks first before opening his Squeal of Fortune
14:57 <TonyBest100> he's more sneaky than the Wise Old Man was at stealing from Draynor Bank
14:59 -!- Hairr has joined Special:Chat
14:59 <Hairr> Haidro: what are you doing up at this hour
15:01 <Hairr> there we go
15:01 <Haidro> SO
15:01 <Haidro> Wondering how this is possible
15:01 <Haidro> >>> myiter = (i for i in range(3))
15:01 <Haidro> >>> len(list(myiter))
15:01 <Haidro> 3
15:01 <Haidro> >>>
15:01 <Haidro> Traceback (most recent call last):
15:01 <Haidro> ... StopIteration
15:03 <Battleben> Faq is out.
15:04 <Haidro> What FAQ
15:04 <Haidro> The lodestone one?
15:04 -!- Rii007 has left Special:Chat.
15:13 <The Mol Man> ...
15:14 <Haidro> night everyone
15:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
15:14 <Hairr> Haidro
15:14 <Hairr> I know the solution
15:14 <Hairr> fine then
15:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:16 <Hairr> !updatelogs
15:16 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 51 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:17 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:17 <Joeytje50> caek
15:17 <Joeytje50> hai rr and hai dro
15:17 <The Mol Man> (caek)
15:18 <The Mol Man> hairdo is gone
15:18 <Joeytje50> and hai man
15:18 <The Mol Man> (fp)
15:18 <Joeytje50> aw but it was such a niec combo
15:18 <Joeytje50> (caek)
15:20 <Joeytje50> /me gifs mol caek
15:22 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
15:22 <Oli4burggraa>
15:22 <Oli4burggraa> Is that even possible?
15:23 <Joeytje50> no
15:23 <Joeytje50> alch values are 2/3rds and 1/3rds of their Kept On Death value
15:23 <Oli4burggraa> thought so
15:24 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
15:25 <The Mol Man> no juey
15:25 <The Mol Man> it's .6 and .4
15:25 <Joeytje50> oya
15:25 <Joeytje50> then the low alch is 2/3rds of the high alch
15:25 <Joeytje50> I remembered something with 2/3rds
15:26 <Joeytje50> anyway that edit has low alch <½ the high alch one
15:26 <Joeytje50> so it's definitely rong rong rong rong
15:29 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:34 <Yoda 2000> Almost 83 wcing! :D
15:34 <Yoda 2000> 11,334xp left
15:36 -!- Illuminance has joined Special:Chat
15:36 <Illuminance>
15:36 <Illuminance> lol
15:38 <Yoda 2000> what
15:41 <TonyBest100> Mol, did u watch the newest Futurama episode yet?
15:42 <The Mol Man> duh
15:42 <The Mol Man> Tony, I'm gonna call you T
15:43 <The Mol Man> for Turdeater
15:43 <TonyBest100> >.<
15:43 <The Mol Man> :ɔ
15:48 <Coelacanth0794>
15:50 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:51 <Joeytje50>
15:51 <Joeytje50> lolol
15:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:53 <Coelacanth0794>
15:54 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
15:56 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
15:57 <Cblair91> ITS WET
16:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:05 <Dtm142>
16:05 <Dtm142> (H)
16:07 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:07 <Fswe1> The questions thread is exploding, lol.
16:07 <Fswe1> Managed to secure myself a page 2 post.
16:07 <Fswe1>,15,373,65044945,goto,4
16:07 <Fswe1> Poor Crow.
16:07 <Fswe1> Saying the same thing for the third time. :P
16:08 <Fswe1> I'm more excited than an electron in mass spectrometery!
16:08 <Fswe1> spectrometry*
16:08 <Fswe1> ...
16:08 <Fswe1> I give up. Stupid keybaord.
16:08 <Fswe1> *facepalm*
16:09 <Fswe1> OMFG!!!!
16:09 <Fswe1>,15,373,65044945,goto,7
16:09 <Fswe1> Look at Crow's post. I WANT THAT TOO!!
16:10 -!- XwvwX has joined Special:Chat
16:11 <TonyBest100> Lol Marquee'd post
16:11 <TonyBest100> thats a first
16:11 -!- XwvwX has left Special:Chat.
16:11 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:11 <Fswe1> Yup.
16:12 <TonyBest100> what next, think he might do a "Y U NO ASK 1 QUESTION PER POST?" post shortly lol
16:13 <Coelacanth0794>
16:14 <The Mol Man> I love his disgruntled demeanor 
16:16 <Fswe1> I love cabbages
16:17 <Fswe1>,15,373,65044945,goto,9
16:17 <Fswe1> Lol, Crow's post
16:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:18 <Yoda 2000> Any Journey fans?
16:18 <Yoda 2000> Well, any that know anything besides don't stop believin'? :P
16:19 <Fswe1> ...
16:19 <Fswe1> Wow.
16:19 <Fswe1> So, the request was to limit ourselves to one question per post.
16:19 <Fswe1> Now, everyone is doing that...
16:19 <Fswe1> But they're making 30 posts each. >.>
16:20 <TonyBest100> >.<
16:20 <Fswe1> Wahisietel, I demand you change your post to "What is... Harold Death Esquire and Icthlarin...?"
16:21 <Fswe1>
16:21 <Fswe1> "I need huggles"
16:21 <Joeytje50>
16:21 <Joeytje50> why the heck do people do that
16:22 <The Mol Man> desperate for insta buy
16:22 <Fswe1> Wait.
16:22 <Fswe1> Wait...
16:22 <Fswe1> Price per item: 1 coin
16:22 <Fswe1> They got 1m
16:22 <Fswe1> Not 36k
16:22 <Fswe1> ???
16:22 <Fswe1> Anyway, yes, people are stupid.
16:22 <Fswe1> SHould be glad he got more than 36k. >.>
16:23 <Ciphrius Kane> Not all of them sold for 1gp each
16:23 <Fswe1> Oh.
16:23 <Fswe1> I posted 16 questions on the thread before Crow asked not to do that.
16:23 <Fswe1> HM.
16:23 <Fswe1> =/
16:27 <TonyBest100> and I bet none of them will be answered because of it
16:28 <Fswe1> I'll die if that's the case.
16:28 <Fswe1> In the previous Q&A, Osborne was alone and could answer multipe questions per post.
16:29 <Yoda 2000> lol
16:30 <Fswe1>,15,373,65044945,&showuser=Mod%A0Crow
16:30 <Fswe1> lol...
16:32 -!- Fuzzer37 has joined Special:Chat
16:33 -!- Fuzzer37 has left Special:Chat.
16:33 -!- Fuzzer37 has joined Special:Chat
16:34 <Joeytje50>
16:34 <Joeytje50> @@@
16:34 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
16:34 <Coelacanth0794>
16:34 <Coelacanth0794> /me pewpewpews joey
16:34 <Joeytje50> /me dies
16:36 -!- Fuzzer37 has left Special:Chat.
16:36 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:38 <Henneyj> /me spewspewspews ove Joey
16:38 <Fswe1> /me pewpewpews himself
16:38 <Joeytje50> /me pewpewpews everyone
16:39 <Fswe1>
16:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:41 <Coelacanth0794>
16:42 <Demise36> k
16:42 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:47 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
16:48 <The Mol Man> hicod
16:50 <Joeytje50> brb dinner
16:51 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:53 <Yoda 2000> Lol this dude did a fake dp so I've been worldhopping and spam trading him for like an hr now XD
16:53 <Yoda 2000> He's like WTF HOW ARE YOU DOING THIS!
16:53 <Yoda 2000> Cuz I don't think he gets the "join" thing yet
16:53 <Suppa chuppa> dp?
16:54 <Yoda 2000> Drop party
16:54 <Suppa chuppa> oh
16:54 -!- Rii007 has joined Special:Chat
16:54 <Yoda 2000> Lol this is hilarious he's like WTF!
16:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:55 <Yoda 2000> HE's getting soo pissed
16:55 <Coelacanth0794> keep doing it!
16:55 <Yoda 2000> I'm doing it til he gives me money lol
16:56 <Yoda 2000> He deserves this since he did a fake dp tho :P
16:56 <Ciphrius Kane> Him being a dick does not entitle you to be a dick
16:56 <Yoda 2000> It's hilarious tho
16:56 <Coelacanth0794> are you vidding?
16:57 <Yoda 2000> I should be
16:57 <Coelacanth0794> awh
16:57 <Yoda 2000> If I had a youtube channel I would
16:58 <Yoda 2000> I swear tho that today must be national fake drop party day
16:59 <Coelacanth0794> ( ͡° ͜ʖ ͡°)
16:59 <Yoda 2000> Lol he was just like "Yoda ur gay." and I was like "Yep!" lol
16:59 <Yoda 2000> Yoda and windu did have a thing in episode 3.... Lol jk
17:00 <TonyBest100>
17:02 <TonyBest100> the seeds/branches etc cannot be traded for money, only for other seeds/branches etc
17:02 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
17:02 -!- Illuminance has left Special:Chat.
17:02 <Oli4burggraa> I don't understand
17:03 <Coelacanth0794>
17:03 <Oli4burggraa> Would it not be way easier to give every quest a subpage?
17:03 <Oli4burggraa> Now it's a massive list full of duplicates
17:04 <Oli4burggraa> eg for WGS it lists all the reqs for all the subquests of RFD again
17:04 <Oli4burggraa> It would be really easy to just make Questreq/Recipe_for_Disaster and then put {{Questreq/Recipe for Disaster}} on the WGS page
17:04 <Oli4burggraa> Easier than the mess of links and indents that the current template is
17:05 -!- Rii007 has left Special:Chat.
17:06 <Henneyj> [[wgs]]
17:06 <Oli4burggraa> ?
17:08 <Henneyj> i dont quite get what you're saying
17:08 <Oli4burggraa> Go to and edit it
17:08 <Oli4burggraa> It's a mess
17:09 <Oli4burggraa> I think it'd be easier to make seperate subpages for every quest
17:09 <Oli4burggraa> Then you'd be able to use those subpages as templates on others
17:09 <Henneyj> why would that be better?
17:09 <Oli4burggraa> eg Template:Questreq/Recipe_for_Disaster could be put on Template:Questreq/While_Guthix_Sleeps
17:09 <Oli4burggraa> It would make it way easier to edit
17:09 <Yoda 2000> I forgot, which one of you is handelmort?
17:10 <Yoda 2000> and who was gonna pay me 3M to change my RSN?
17:10 <Ciphrius Kane> Check the logs
17:10 <Yoda 2000> What logs?
17:10 <Ciphrius Kane> !logs
17:10 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:10 <Henneyj> there's not a huge need to edit it
17:10 <Yoda 2000> oh
17:11 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:11 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:11 <Oli4burggraa> meh
17:12 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:12 <Oli4burggraa> even if there isn't, that doesn't mean it should be a mess
17:12 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:13 <Battleben> I'd support doign that, might take a while though.
17:13 <Henneyj> multiple articles would be pretty messy
17:13 <Oli4burggraa> not really
17:13 <Battleben> I do know that it's hell to it that page when a requirement gets changed though
17:13 <Oli4burggraa> have you even *seen* the currnet page?
17:13 <Battleben> to edit*
17:13 <Oli4burggraa> exactly, ben
17:13 <Oli4burggraa> without ctrl F it's impossible
17:13 <Oli4burggraa> and even with it, it's hard
17:13 <Henneyj> and i'm pretty sure what you're suggesting can be done on a single page anyway
17:14 <Oli4burggraa> Maybe
17:14 <Oli4burggraa> I'm not a wiki pro
17:14 <Battleben> You can transclude stuff from on the same page?
17:14 <Oli4burggraa> It seems like it could be done pretty easily
17:14 <Oli4burggraa> Just a sec, I'll make a couple subpages on my userpage to show what I mean
17:15 <Yoda 2000> I can't find what I'm lookin for... Takes soo long
17:15 <Henneyj> im assuming you can call variables in a way that would work
17:16 <Oli4burggraa> hm
17:16 <Oli4burggraa> might be kinda tricky to get it to work properly with indents
17:16 <Yoda 2000> *sigh* so much for getting 3M :P
17:17 <Yoda 2000> and it was all so there wouldn't be 2 yodas in the game lol
17:17 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
17:18 <Oli4burggraa> Henneyj
17:18 <Oli4burggraa>
17:18 <Oli4burggraa>
17:18 <Oli4burggraa> why is that last one not a link?
17:18 <Oli4burggraa>
17:18 <Oli4burggraa> See? You can just transclude
17:18 <Oli4burggraa> Makes it very easy to make large trees of reqs
17:18 <Oli4burggraa> The only problem would be long quest series, where you might want to cut off after a certain point
17:19 <Oli4burggraa> And getting the indents to work properly
17:19 <Ciphrius Kane> Don't you just love people who think their 10 seconds is far more important than the hour it takes somebody to find an assist only to have it stolen?
17:19 <Henneyj> I don't think the indents would be a huge problem
17:20 <Oli4burggraa> Then long quest series
17:20 <Oli4burggraa> eg you don't really want ROTM to go ROTM->WGS->MEP2->Mep1->Roving elves->regicide->underground pass-> biohazard-> plague city
17:20 <Oli4burggraa> That'd look sloppy
17:21 <Henneyj> hmm true
17:21 <Henneyj> although you seem to be implying that it doesnt look sloppy anyway
17:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:21 <Yoda 2000> 100 herbs downm, 1k to go :P
17:22 <Oli4burggraa> What do you mean henny?
17:22 <Yoda 2000> On a scale of 1-10 for fastness, what would you guys rate herblore?
17:22 <Oli4burggraa> Right now on quest articles it looks ok
17:22 <Oli4burggraa> 10
17:22 <Yoda 2000> Really?
17:22 <Joeytje50> caek
17:22 <Yoda 2000> Isn't that RC?
17:22 <Oli4burggraa> but if you use just simple transcludes then it could make stuff like ROTM look bad
17:22 <Yoda 2000> Herblore isn't as bad as RC
17:22 <Oli4burggraa> Herb is really fast, yoda
17:22 <Oli4burggraa> you can get a few hundred K xp an hour
17:23 <Yoda 2000> I meant 1 being fast
17:23 <Oli4burggraa> like 600k/hr if you don't mind money
17:23 <Yoda 2000> 10 be slow
17:23 <Yoda 2000> lol
17:23 <Oli4burggraa> ooooh
17:23 <Oli4burggraa> then 1 or 2
17:23 <Oli4burggraa> summ is fastest
17:23 <Yoda 2000> So I'm sittin here like WTF?! Lol
17:23 <Henneyj> i think it looks kinda messy regardless
17:23 <Oli4burggraa> if you use blue charms and sell everything to the guy at the obelisk, you can get a few M xp/hr
17:23 <Yoda 2000> I'm not a summoning guys
17:23 <Yoda 2000> I hate summonin
17:23 <Yoda 2000> (qc) yoda 2000's Summoning level is 18 (xp: 3,627, rank: 385,967). XP until level 19: 346.
17:23 <Yoda 2000> lol
17:24 <Yoda 2000> (qc) yoda 2000's Woodcutting level is 83 (xp: 2,687,383, rank: 225,494). XP until level 84: 263,990.
17:24 <Yoda 2000> ust lvld up :P
17:24 <Yoda 2000> :)*
17:24 <Yoda 2000> That makes up almost half of my total xp XD
17:24 <Yoda 2000> Cuz my total xp is 5.75M
17:25 <Henneyj> the thing is if we are going to remove the duplicate lower end quests then it slightly defeats the point of indenting them in the way that we do
17:25 <Ciphrius Kane> I gained about 3m summoning experience in 2 days a couple of days ago - think that's the fastest skill to train
17:25 <Oli4burggraa> Sort of
17:26 <Oli4burggraa> But after a while, the indents will stop fitting on the page
17:26 <Oli4burggraa> And it will become incredibly unclear
17:27 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:27 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:27 <Oli4burggraa> I can't get the indents to work properly
17:27 <Oli4burggraa> ugh g2g
17:27 -!- FlorisB has joined Special:Chat
17:28 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
17:28 -!- FlorisB has left Special:Chat.
17:33 <Battleben> Anyone want to do some translucency for me?
17:33 <Yoda 2000> Wtf is that
17:33 <Battleben> *cough* mol *cough*
17:34 <The Mol Man> need a cough drop?
17:34 <Yoda 2000> I think he does
17:34 <Battleben> I need you to add translucency to the Khazard scoutssss
17:34 <Battleben> It should be easy.
17:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:35 <Yoda 2000>
17:35 <Yoda 2000> There you go
17:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:36 <Battleben> Meh I'll just do fake translucency and leave the unedited backgrounds to be seen through them
17:37 <Yoda 2000> lol
17:40 -!- Pupicucek has joined Special:Chat
17:40 <Pupicucek> how I can reset my slayer tasks count?
17:40 <Yoda 2000> Reset it. IT helps
17:40 <Yoda 2000> Xd
17:41 <Yoda 2000> XD*
17:41 <Pupicucek> I mean now it says 57 tasks in a row, how to make it 0?
17:41 <The Mol Man> interrupt it at turael
17:42 <Ciphrius Kane> Why do you want to reset it?
17:42 <Pupicucek> I do not want to, Its just interesting
17:43 <Yoda 2000> Lol just saw someone with the RSN Fogget
17:43 <Pupicucek> funny?
17:44 <Yoda 2000> No sense of humor..
17:45 <Yoda 2000>
17:45 <Pupicucek>
17:46 <Demise36> spam
17:46 <Yoda 2000> No. It's just a long link
17:46 -!- Pupicucek has left Special:Chat.
17:46 <Yoda 2000> But you could've used like
17:47 <Yoda 2000>
17:48 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
17:48 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
17:49 <Yoda 2000> Lol
17:52 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:04 <TonyBest100> what the hell
18:04 <TonyBest100> also
18:04 <The Mol Man> coel, you heard him
18:05 <The Mol Man> juey
18:06 <Joeytje50> hi
18:06 <The Mol Man> read up
18:07 <The Mol Man> delete them
18:08 <The Mol Man> juey ffs
18:08 <Yoda 2000> I was supposed to be "unmuted within 24 hours" about 24 hours ago..
18:08 <The Mol Man> good boy juey
18:08 <The Mol Man> (caek)
18:11 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:14 <Hairr> hi
18:15 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
18:16 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
18:17 <Henneyj> hi
18:18 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:18 <Battleben> YES
18:19 <Henneyj> lucien died get over it bro
18:20 -!- Henneyj has left Special:Chat.
18:27 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:30 <Ciphrius Kane> Betcha there's a conspiracy theorist who says that Lucien and Zem swapped places before he was killed
18:33 <Battleben> "Almost all the other gods portray themselves as the gender they were before ascension, with a possible couple of weird cases (I'm looking at you weird crystal god). "
18:33 <The Mol Man> visit to the makeover mage?
18:35 <Suppa chuppa> !updatelogs
18:35 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 12 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:36 <TonyBest100> Confirmed: A soul's bane quest will be reworked soon :P
18:36 <Stinkowing> it will be?
18:36 <TonyBest100> yeh
18:36 <TonyBest100>,15,157,65044941 mod raven said so
18:37 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
18:37 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:39 <Ciphrius Kane> I like Aeroxmaster's question
18:39 <Suppa chuppa>
18:39 <Suppa chuppa> timone
18:39 <Suppa chuppa> why
18:40 <Battleben> Zamorak is apparently at the bottom of Daemonheim.
18:40 <The Mol Man> what if we all just said "No"
18:40 <Battleben> And now f61 is confirmed to suck.
18:40 <Suppa chuppa> we should
18:40 <Battleben> All those hints about Bilrach being manipulated...
18:40 <Battleben> ...;/
18:40 <Ciphrius Kane> Apparently the wiki should be a brochure
18:41 <TonyBest100> also we're really on quest number 183,not 199 as the adventurers log would claim :P
18:41 <Battleben> [[Frank]] and [[Horses]] are not guardians confirmed
18:41 <Battleben> Osborne is wrong, Tony.
18:41 <Battleben> IT's actually 188.
18:41 <Ciphrius Kane> "Come play GOP on W61 and learn the skills needed to play the GREATEST MINIGAME IN CREATION!"
18:41 <TonyBest100> it is?
18:41 <Ciphrius Kane> Quest remakes
18:42 <Battleben> There are 188 quests in the game.
18:42 <Battleben> Not counting subquests, remakes, and miniquests.
18:42 <The Mol Man> Who the hell is Cipherius Kane?
18:42 <Battleben> There are 188 quests on the quest list.
18:43 <Suppa chuppa> Joeytje50: That real palm tree article was hilarious
18:43 <Joeytje50> lol
18:43 <Hairr> ~upsrc
18:44 <Yoda 2000> Up to 3.5M :)
18:44 <Suppa chuppa> nice
18:44 <TonyBest100> "The second lore I would change? Hmmm...if I said Brassica Prime I think people would kill me! I'm going to go for Guthix constantly going to sleep. The world didn't invent energy drinks early enough for him." Osborne is right here, people would kill him if he changed brassica prime's lore
18:44 <Yoda 2000> Only 24.5M to go til I get back up :P
18:44 <Stinkowing>
18:44 <Stinkowing> this...this Timome person
18:45 <Stinkowing> he just tried responding to a user who's been gone since 2009
18:45 <The Mol Man> for some reason, #... anchors don't work
18:45 <Battleben> Oh and John A confirmed novels are still canon
18:45 <Battleben> ---ish.
18:46 <Battleben> "They're not going to have a weak spot that can be hit for massive damage, for example."
18:46 <Battleben> Osborne on the elder gods.
18:47 <Stinkowing> GIANT ENEMY ELDER GOD
18:48 <Suppa chuppa> this GOP thing is so stupid
18:48 <Stinkowing> ikr
18:48 <Ciphrius Kane> Bandos will return it seems
18:48 <Stinkowing> no one even plays it anymore, from what I understand
18:48 <Suppa chuppa> except timone
18:48 <Stinkowing> no one = not many at all
18:48 <Ciphrius Kane> Those on W61 do
18:48 <Suppa chuppa> lol
18:48 <Ciphrius Kane> Which means EVERYBODY PLAYS IT ON W61!!!!!!
18:50 <Battleben> Quercus is not a guardian of Guthix.
18:50 <Battleben> ...Not currently, at least.
18:52 <The Mol Man> seriously though
18:52 <The Mol Man> Who the hell is Cipherius Kane?
18:52 <Battleben> no idea.
18:52 <The Mol Man> I hope I never see him, I'd probably get him confused with Ciphrius Kane
18:53 <TonyBest100> Every other Mahjarrat is confirmed to get a graphical rework, like Sliske did
18:53 <Ciphrius Kane> And nobody wants to be confused for a legless eyeless madman
18:54 <Battleben> Good news.
18:54 <Battleben> I have an alt at the section of ROTM where you fight the armoured zombies, arrav, and the glacor.
18:54 <Ciphrius Kane> All elder gods are female...finally we can put that to rest
18:55 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:56 <Suppa chuppa> What's timone doing
18:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:56 <Joeytje50> caek
18:56 <TonyBest100> Confirmed Saradomin's Elder Crown CAN find the Stone of Jas
18:57 <The Mol Man> Wait tony
18:57 <The Mol Man> did you just say crown?
18:57 <TonyBest100> yes
18:57 <The Mol Man>
18:57 <The Mol Man> COINCIDENCE?
18:57 <TonyBest100> Not that crown lol
18:57 <The Mol Man> you're right
18:57 <Stinkowing> being an arrogant idiot, suppa
18:57 <The Mol Man> it's not a coincidence
18:58 <TonyBest100> though if u take out all the seasonal crap on that crown, it looks very similar to the elder crown used in a piece of saradomin concept art
18:58 <The Mol Man> He removed a reference to Cipherius Kane
18:58 <The Mol Man> now my whole argument is invalid
18:59 <Suppa chuppa> lol
18:59 <Ciphrius Kane> So let's see: we've had the staff of Armadyl, the Stone of Jas...we've had 2 other elder artefacts in our possession
19:00 <TonyBest100> thats 4 we know of, and it is possible we've come into seeing other artefacts without realising that they were elder artefacts
19:01 <Battleben> You forgot the Tokhaar.
19:01 <Battleben> (and the kiln)
19:01 <Battleben> We've come into contact with that.
19:01 <TonyBest100> true
19:01 <Ciphrius Kane> So what's the fourth?
19:02 <Ciphrius Kane> Based on the wording I was thinking of the 4 as the ones we've actually had in our hands
19:03 <Ciphrius Kane> Frostenhorn confirmed NOT an elder artefact
19:04 <Battleben> Where?
19:04 <Battleben> They just said it's one we've heard of, we've heard of the frosternhorn.
19:05 <Ciphrius Kane> You've held the frostenhorn too
19:05 <Battleben> Yes, but he didn't say it's something you hadn't held.
19:05 <Battleben> Although I do favour Quin's horn as the elder horn.
19:06 <Ciphrius Kane> I know what it is actually
19:06 <Ciphrius Kane> The legendary Elder Horn is known ingame as the [[party horn]]
19:06 <Battleben> I KNEW IT
19:07 <TonyBest100> Lol
19:08 <TonyBest100> That page needs some serious redoing in terms of text lol
19:08 <The Mol Man> screw it, just tag it for deleteion
19:08 <The Mol Man> {{D|I don't feel like fixing this}}
19:11 <Battleben> They're not going to have a weak spot that can be hit for massive damage, for example.
19:11 <Battleben> Whoops.
19:11 <Battleben> Marikmarik said: 
19:11 <Battleben> How does Moia feel about Lucien’s death?
19:11 <Battleben> Has she heard about it? That's an interesting question too.
19:11 <Battleben> My feeling is that, beneath the emotion she shows (or doesn't show) there is a kernel of happiness.
19:11 <Battleben> Just confirmed that Moia is alive
19:12 <Battleben> .Kind of
19:12 <Battleben> Frankly I'm glad, Moia is a more interesting character than bilrach
19:13 <Battleben> Wtf is the crown archival
19:13 <Ciphrius Kane> I'd find it funny if it turned out Zamorak had a high pitched whiny sounding voice
19:14 <Battleben> Zamorak is the god that pkers follow so that makes sense
19:14 <TonyBest100> lol
19:14 <TonyBest100> Well pker's would tend to follow Zamorak, afterall its because of him the wilderness is like a mess
19:15 <Ciphrius Kane> Maybe that's why he killed Zaros
19:15 <TonyBest100> Zaros isnt dead lol
19:15 <Ciphrius Kane> He was fed up of Zaros bullying him over his voice not breaking yet so he fulfilled the dreams of every victim and killed him
19:15 <Ciphrius Kane> His body died
19:15 -!- Daviddude1994 has joined Special:Chat
19:15 <TonyBest100> If he does have a weird high pitched voice i'd literally just laugh lol
19:16 <Daviddude1994> hey how do i get to the daemonheim mining place...
19:16 <Ciphrius Kane> And we're only missing one Guardian
19:16 <Ciphrius Kane> So does that mean we've yet to meet them or yet to identify them?
19:16 <Ciphrius Kane> [[resource dungeon]]
19:17 <Ciphrius Kane> Which one David?
19:17 <Daviddude1994> uhh nvm...
19:17 <Battleben> Draugen and Foosegrimen are apparently gods... But they're ghosts.
19:18 <Daviddude1994> 45 dungeoneering for the mining guild one omg f that. I haven't done dungeoneering for months but it took me like a week to get to level 15
19:19 <TonyBest100> Confirmed: Vorago is a product of the anima mundi, and doesnt follow any god
19:19 <Ciphrius Kane> Well if you take the stairs from Falador to the underground mine then just head forward you should come to it
19:19 <Battleben> I don't consider the Draugen and Fossegrimen deities are gods, they're just spirits.
19:19 <Battleben> Ghost in the case of Fossegrimen
19:19 <Battleben> Draugen, sorry.
19:20 <Ciphrius Kane> They're level 7 deities maybe
19:20 <Battleben> I wouldn't consider them that.
19:20 <Battleben> The Fremennik workship Guthix.
19:21 <Battleben> And yet they offer stuff to Fossegrimen
19:23 <Ciphrius Kane> Not all Fremennik worship Guthix
19:24 <Battleben> The majority do.
19:24 <Battleben> "but there are certainly other Mahjarrat who still reside on Freneskae, they are an entire species after all."
19:24 <Battleben> Raven y u contradict me
19:25 <TonyBest100> lol
19:25 <Ciphrius Kane> As I was going to say before the chat got hungry, it may be individual tribes worship the lesser gods
19:25 <Ciphrius Kane> Like the mountain clan worship the Kendal
19:25 <Battleben> Some of them, do at least.
19:27 <Ciphrius Kane> Also, where does it state that the Fremennik are monotheist?
19:28 <Ciphrius Kane> Yes they follow Guthix but that doesn't mean they ignore all other gods
19:28 <Battleben> Meh. Fossegrimen and Draugen being gods is contradicted in the actual game.
19:29 <Ciphrius Kane> Bear in mind gods are just very powerful mortals
19:30 <Battleben> The Draugen is dead though.
19:30 <Battleben> So he isn't mortal.
19:30 <Ciphrius Kane> So?
19:31 <Yoda 2000> Any moneymaking ideas?
19:31 <Ciphrius Kane> Are zombies mortal?
19:31 <Ciphrius Kane> [[MMG]]
19:31 <Yoda 2000> lol
19:31 -!- JayDub has joined Special:Chat
19:31 <Battleben> So the Draugen is dead.
19:31 <Yoda 2000> Ik I was just curious if anyone else had any ciph
19:31 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
19:32 <EpicPancakes> You'll never guess what happened
19:32 <EpicPancakes> I joined the chat
19:32 <EpicPancakes> AND THERE WERE PEOPLE IN IT
19:32 <Yoda 2000> :O
19:32 <EpicPancakes> I know, right!
19:32 <Yoda 2000> MIND. BLOWN
19:33 <EpicPancakes> Philosophers such as I tend to do that
19:33 <Yoda 2000> lol
19:33 <Battleben> Anyway, that's just how raven sees them.
19:33 <Ciphrius Kane> As do shotgun wielders going on a shootout
19:34 <EpicPancakes> *ba dum tssss*
19:34 <JayDub> idk whats going on, i logged in for the first time in about 2-3 years
19:34 <EpicPancakes> I'll give you a recap of what's happened
19:34 <EpicPancakes> Nothing.
19:35 <Ciphrius Kane> QBD is an elder dragon
19:35 <JayDub> everything looks different, i dont even recognized my bank
19:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:35 <EpicPancakes> RS kind of imploded
19:36 <EpicPancakes> Then... unploded?
19:36 <EpicPancakes> lol Forza Horizon has a racer named Cook
19:37 <EpicPancakes> I'm gonna race him and lose like a pro
19:38 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
19:39 <JayDub> unploded?
19:39 <EpicPancakes> Everything turned poopy then all of a sudden it was no longer poopy.
19:43 <JayDub> i left when they started making it unbelievably easy to level most skills
19:43 <JayDub> what made it unpoop
19:43 <EpicPancakes> I don't know.
19:43 <JayDub> im curious of what new stuff you like
19:43 <EpicPancakes> I just heard that it doesn't suck anymore, I haven't played in a year
19:43 <EpicPancakes> Well
19:43 <EpicPancakes> EoC happened
19:44 <TonyBest100> Gielinor = Anagram for religion (by sheer coincidence)
19:44 <JayDub> it looks like wow
19:44 <EpicPancakes> Yeah
19:44 <EpicPancakes> Everyone said that when it updated
19:44 <TonyBest100> I hate how people compare it to wow
19:44 <JayDub> the tabs are identical
19:45 -!- Neutralino has joined Special:Chat
19:47 <JayDub> im just really lost because it says my combat level is 200
19:47 <EpicPancakes> Yeah
19:47 <EpicPancakes> Combat levels got shat on too
19:48 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:48 <Daviddude1994> I used to be level 86. now i have no clue what the levels even mean
19:49 <Ciphrius Kane> Combat level is based on defence and one of the following: attack, strength, ranged, magic, summoning
19:49 <Ciphrius Kane> So all you need is 99 defence and one of those to gain the maximum combat level of 200
19:49 <EpicPancakes> So pretty much everyone has max level now
19:50 <Daviddude1994> o.O that's incredibly stupid.
19:50 <Daviddude1994> so pures are kind of useless now?
19:50 <Ciphrius Kane> Not everybody and the old pures are
19:50 <Battleben> Combat level for players is (highest of Attack, Strength, Ranged Magic or Summoning) + Defence + 2
19:51 <Battleben> NPC combat levels are
19:51 <Battleben> Highest of Attack, Ranged or Magic + Defence
19:51 <Battleben> Some exceptions to this, as some NPCs have fake levels.
19:51 <Battleben> [[Nex]] and the [[Kalphite King]] for example.
19:52 <Daviddude1994> what pure is ideal now then?
19:53 <Battleben> -FearSouvenir said: 
19:53 <Battleben> Are we likely to see an update made to the lobby?
19:53 <Battleben> I think a cardboard cut-out of mod MMG was put in the lobby. We've also got nicer sofas.
19:53 <Suppa chuppa> timone
19:53 <Suppa chuppa> what are you doing
19:53 <Suppa chuppa> wtf
19:54 <Joeytje50> wat he doin nao
19:54 -!- Daviddude1994 has left Special:Chat.
19:55 <Ciphrius Kane> He took a comment made by Stinkowning and used it to sell certain websites
19:55 <Ciphrius Kane> Apparently "He's not been here in a long time" = "I wanna learn how to GOP"
19:55 <Battleben> Who's timone?
19:56 <Joeytje50> I suggest that the information given about the game from those who know the game should be weighted, while those who don't know the game shouldn't be silenced
19:56 <Joeytje50> lol
19:56 <Joeytje50> look at dat
19:56 <Joeytje50> dats just funny
19:56 <Ciphrius Kane> The guy behind the GOP brochuring
19:56 <Joeytje50> Battleben: check [[GOP]] history
19:56 <Stinkowing> wat
19:57 <Stinkowing> what is he...
19:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:57 <Battleben> Zanik can be considered bisexual.
19:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:57 <Stinkowing> ...
19:57 <Stinkowing> Can I kill Timome
19:58 <Stinkowing> I mean it too
19:58 <Stinkowing> I have no interest in his stupid website
19:58 <Ciphrius Kane> And there was a gay couple in the Fremennik saga Vengeance!
19:58 <EpicPancakes> Gay is beep worthy apparently
19:59 <Stinkowing> I can't
19:59 <Stinkowing> I don't even
19:59 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:59 <Stinkowing> how do I respond to this mess that Timome is trying to put me through
19:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:59 <Joeytje50> stinko, what is "Uhm...Timome, Whaa has been gone since 2009. I was on him about the "Tuna and turkeys" because it was so damn nonsensical.  --Stinkowing (BADGE BADGERS) 18:46, June 27, 2013 (UTC)" a reply to
20:00 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:00 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:00 <Joeytje50> dw, I'll reply to him
20:00 <Stinkowing> alright
20:00 <Stinkowing> I was gonna put this
20:00 <Stinkowing> "...Except I don't play GOP, and I have no interest in someone who's trying to advertise things that aren't pertinent to the wiki ON the wiki."
20:01 <Ciphrius Kane> Zanik is the second longest lasting LGBT character
20:02 <Battleben> [[Korasi]] and [[Jessika]] <3
20:03 <Battleben> Ugh mol, your draugen looks fine with a black background bu otherwise ;/
20:03 <The Mol Man> tell me the problem while I still have gimp open?
20:04 <The Mol Man> it's actually upload bugged for me
20:04 <Joeytje50> guys, suppa, ciph, mol
20:04 <Joeytje50> anyone object me removing his GOP advertisement links from that talk page?
20:04 <Stinkowing> go ahead
20:04 <Stinkowing> I'm not any of them
20:04 <Battleben> Basically, not visible enough and too bright.
20:05 <Stinkowing> but it's still advertising
20:05 <Joeytje50> I know it's DDD, but I don't think this is really discussion as much as it's just advertisement
20:05 <Battleben> Make him more visible and darker.
20:06 <Joeytje50> anyone else object?
20:06 <Joeytje50> ciph, suppa, mol, caek?
20:06 <Ciphrius Kane> Go ahead
20:06 <Suppa chuppa> sure
20:06 <Stinkowing> if you can, can you let that guy know that I don't care for his ads and have no desire to talk to him?
20:06 <Ciphrius Kane> Blatant advertising
20:06 <Joeytje50> ok
20:07 <Battleben> Frostenhorn isn't the elder horn
20:07 <Battleben> CONFIRMED
20:08 <Ciphrius Kane> Now you agree with me?
20:08 <Dtm142> Zanik an LGBT character?
20:08 <Dtm142> 1. Why?
20:08 <Dtm142> 2. Who's the other one?
20:09 <The Mol Man> She was born that way, that's why
20:10 <Battleben> those two forgotten warriors in nadir.
20:10 -!- Neutralino has left Special:Chat.
20:10 <Battleben> Also, probably [[Korasi]] and [[Jessika]].
20:11 <Dtm142> Which two?
20:11 <Dtm142> And how do you know?
20:11 <Battleben> But yeah mol, darken mr.draugen. A lot.
20:11 <Ciphrius Kane> Dtm, it's possible to have a bit of a romance with Zanik in the final goblin quest
20:11 <Ciphrius Kane> Campfire Q&A
20:11 <Dtm142> Ah.  Even if you're a female character.
20:11 <Dtm142> Hence the B in LGBT (H)
20:11 <Ciphrius Kane> Aye
20:12 <Battleben> Aaand f71 is ruined.
20:12 <Battleben> f61*
20:12 <Battleben> Zamorak was the one leading bilrach to the bottom.
20:12 <Demise36> 71
20:12 <Demise36> k
20:12 <Joeytje50> guys
20:13 <Joeytje50> [[RS:NOT#BLOG]]
20:13 <Joeytje50> does that apply to this GOP guy?
20:14 <Ciphrius Kane> I'd believe so
20:15 <Ciphrius Kane> I make a joke that the party horn is the Elder Horn and somebody actually puts that on the page
20:16 <Battleben> [[Elder Horn]]
20:16 <Ciphrius Kane> On the party horn page
20:17 <Battleben> lol
20:22 <The Mol Man> ...
20:24 <TonyBest100> Lol wtf
20:25 <Battleben> Bye!
20:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:26 <TonyBest100> 30 mins til new Russell Howard's Good News :)
20:27 <Dtm142> So they're not going to release a Dungeoneering finale?
20:27 <Dtm142> And we won't know what's at the bottom of Daemonheim?
20:27 <Dtm142>
20:27 <Dtm142> ^ For Coel
20:27 <Coelacanth0794> hi
20:27 <Dtm142> (iirc he's into that kind of stuff)
20:27 <Coelacanth0794> i saw that yesterday, imagination made it way bigger eh?
20:27 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:28 <Dtm142> Whaat???
20:28 <Dtm142>
20:28 <Dtm142> I thought they had that douchey PM.
20:30 <Ciphrius Kane> Julian Griffard?
20:30 <Dtm142> Something like that lol
20:30 <Ciphrius Kane> She got ousted the other day
20:30 <Dtm142> Why?
20:31 <Dtm142> And why wasn't this on Yahoo?
20:31 <Ciphrius Kane> I think her party grew fed up of her antics
20:32 <Dtm142>
20:32 <Ciphrius Kane> Such as the other day she went on a rant about the leader of the opposition being misogynistic and claimed that women would suffer
20:32 <Dtm142> She did that again?
20:32 <Dtm142> 9_9
20:32 <Dtm142> Then again, the opposition made that weird dessert thing named after her
20:33 <Ciphrius Kane> At least I think that was the other day
20:33 <Ciphrius Kane> And that was the caterer not the opposition
20:34 <Ciphrius Kane> And the Jmods aren't taking the Q&A seriously any more it seems
20:34 <Ciphrius Kane> Both Raven and Osborne have started answering nonsensically
20:36 <Dtm142> They do that after a while.
20:36 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
20:36 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
20:37 <Dtm142> Mmkay, the rant thing was in October.
20:38 <Dtm142> "Gillard put the issue of misogyny back under the spotlight three weeks ago when she spoke to a new "Women for Gillard" support group and questioned if the opposition coalition would re-open the abortion issue in Australia if it won power in September. State, rather than federal, law governs abortion. Many Labor party backbenchers openly criticized Gillard for re-opening the issue, along with high profile feminists. It was viewed largely as a political stunt as was her reference in the same speech to the opposition coalition's "men in blue ties," who she said would banish women from political life. The speech saw a 7% decrease in support for her Labor Party in a poll subsequently released."
20:38 <Dtm142> douchey
20:38 <Dtm142> And it was quail, not a dessert thing, that they named after her.
20:38 <Dtm142> "But the sexism issue also proved to be as damaging for political opponents -- particularly when the menu at a Liberal Party fundraiser recently was leaked to the media.
20:38 <Dtm142> It described a main meal of quail with "small breasts, huge thighs and a big red box." Strongly condemned by opposition leader Tony Abbott, and despite denials that the menu was written as a joke by the owner of the restaurant where the fundraiser was to be held and was not endorsed by the Liberal Party, "Menu-gate" as it became known, added credence to Gillard's argument."
20:38 <Suppa chuppa> what
20:39 <Dtm142> Menu-gate (H)
20:39 <Dtm142> Ok.  So it was just the owner of the restaurant being a douche.
20:40 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:42 <Ciphrius Kane> Bandos is the god of fireworks, confirmed!
20:43 <TonyBest100> lol
20:44 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:50 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
20:52 <Ciphrius Kane> [[Coronet_of_Spring]] Where'd they get this from?
20:53 <The Mol Man> assuming the shitty runescape wiki
20:57 <TonyBest100> Its actually from the main article
20:57 <TonyBest100> 1 sec lemme get link
20:58 <TonyBest100>
20:58 <The Mol Man> the other rsw is still shit though
20:58 <TonyBest100> Anyway BRB, russell howards good news time
21:02  * The Mol Man points at Suppa chuppa
21:02  * The Mol Man missed
21:02 -!- Markshangle has joined Special:Chat
21:03 -!- Markshangle has left Special:Chat.
21:04 <Ciphrius Kane> /me doesn't want to know what Mol was aiming
21:05 <The Mol Man> my finger
21:05 <Ciphrius Kane> /me whacks Mol round the back of the head
21:05 <Ciphrius Kane> I said I didn't want to know
21:06 <The Mol Man> sorr
21:06 <Ciphrius Kane> And so you should be
21:07 <Ciphrius Kane> No more acorns for you as punishment
21:08 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:09 -!- Kpz 1 has joined Special:Chat
21:09 <Bluefire2> lol what is this
21:09 <Bluefire2> Mol
21:09 <Bluefire2> I need help 
21:09 <Bluefire2> this bullshit must be contained
21:09 <The Mol Man> Anyone have a spare jar?
21:09 <Kpz 1> hey
21:09 <Bluefire2> So I'm explaining to this guy how 0.9(9) = 1
21:10 <Bluefire2> he says my logic "is based off a fallacy" and starts explaining how if a = b, b = c and c = b, b != a
21:10 <The Mol Man> ".9999999999999999 = 1 because I say so bitch"
21:10 <Bluefire2> based on*
21:10 <Bluefire2> *c = d
21:10 <Bluefire2> *d != a
21:11 <Bluefire2> gah, what is this
21:11 <Ciphrius Kane> Anybody care to tell Timome that it's not a good idea to go around mentioning that GoP is played by bots?  The way he's wording it if you suck at it you're a bot
21:11 -!- Kpz 1 has left Special:Chat.
21:11 <The Mol Man> transitive property, bluefire
21:11 <The Mol Man> a = .9999 given
21:12 <The Mol Man> b = 1 given
21:12 <The Mol Man> a = b given
21:12 <The Mol Man> .9999999 = 1
21:12 <The Mol Man> QED
21:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:12 <Bluefire2> meh, he says that's wrong :P
21:12 <Ciphrius Kane> If A = 5, B = 5, C = 5 and D = 5, then A = D
21:12 <Bluefire2> Exactly
21:12 <Dogfoger> god you guys are nerds
21:12 <The Mol Man> everytime he says you're wrong
21:12 <The Mol Man> interrupt and yell
21:12 <The Mol Man> "Q. E. D. MUDDA"
21:13 <Joeytje50> rofl
21:13 <Bluefire2> Will do
21:13 <Dogfoger> /me slaps joey for allowing this nerdiness to continue
21:13 <Joeytje50> wat
21:13 <Joeytje50> caek
21:13 <Bluefire2> joey r nub
21:13 <The Mol Man> bluefire
21:13 <The Mol Man> then agree with him
21:13 <Ciphrius Kane> /me slaps Dogfoger for being antinerd
21:13 <The Mol Man> and then say ".9999999999 = 1 because calculus"
21:13 <Dogfoger> I'm not antinerd
21:13 <Bluefire2> Calculus is cheating
21:13 <Dogfoger> I'm just antithisbunchofnerdsbecauseyouguystakeitoverboard
21:13 <Bluefire2> It's fun
21:13 <The Mol Man> ".9999999999 != 1 because calculus" *
21:13 <Bluefire2> but it's cheating
21:14 <The Mol Man> "You're right for the wrong reasons:
21:14 <Dogfoger> and ow :( that hurt
21:14 <The Mol Man> then there's one of 2 responses
21:14 <The Mol Man> he gets mad at you for being ironic
21:14 <The Mol Man> in which case you say
21:14 <The Mol Man> "Now you know how it feels to be around stupid"
21:14 <The Mol Man> or he concedes and takes a victory
21:14 <The Mol Man> in which case you say
21:14 <The Mol Man> "JUST KIDDING!"
21:15 <Dogfoger> /me huggles Pancaek
21:15 <The Mol Man> get off of me
21:15 <Dogfoger> You're not a pancaek
21:16 <Dogfoger> /me slaps mol for impersonation
21:16 <The Mol Man> yes I am
21:16 <The Mol Man> gtfo
21:16 <Ciphrius Kane> /me slaps Dogfoger for slapping Mol
21:16 <Dogfoger> /me slaps Kane for slapping me for slapping mol
21:16 <The Mol Man> inb4that'smyjob
21:16 <Bluefire2>
21:16 <Ciphrius Kane> /me slaps Dogfoger for starting slapception
21:16 <Bluefire2> lolmol
21:17 <Ciphrius Kane> It's a new rule: only CMods+ can slap others
21:17 <Dogfoger> /me tries to figure out how to continue that slapception
21:17 <Bluefire2> A slap within a slap
21:17 <Dogfoger> /me slaps Kane for making up stupid rules
21:17 <Ciphrius Kane> /me slaps Dogfoger for breaking the rule
21:18 <Bluefire2> /me eats all the cake while everybody else is busy having slapception
21:18  * The Mol Man jumbles the word "slap"
21:18 <The Mol Man> it is not "laps"
21:19 <Dogfoger> Are we allowed to add punctuation?
21:19 <Bluefire2> NO!
21:19 <The Mol Man> NO
21:19 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:19 <Dogfoger> drat
21:19 <Dogfoger> was gonna say pal's
21:19 <The Mol Man> Bluefire broke the rules by adding punctuation
21:19 <Bluefire2> Mol
21:19 <Ozank>
21:19 <Ozank> i lol'd
21:19 <Bluefire2> Tell me a joke about Nitrogen monoxide
21:19 <The Mol Man> were not allowed to use any punctuation at all
21:19 <Ozank> NO
21:19 <Bluefire2> good boy
21:19 <Ozank> @ Bluefire2
21:19 <Dogfoger> /me slaps Bluefire2 for breaking the rule
21:19 <Bluefire2> @ozank
21:19 <The Mol Man> OK
21:19 <Bluefire2> Two noble gases walk into a bar
21:19 <Ciphrius Kane> /me slaps Dogfoger for acting above his station
21:19 <Bluefire2> Nobody reacts
21:20 <Ozank> (fp)
21:20 <Ciphrius Kane> Could be worse
21:20 <Dogfoger> /me lol's at Kane cus I ain't at a station
21:20 <Bluefire2> Mol
21:20 <Bluefire2> (Mg,Fe)7Si8O22(OH)2
21:21 <The Mol Man> Lol
21:21 <The Mol Man> nice one
21:21 <Bluefire2> Iron man is Fe male
21:21 <Bluefire2> Sorry guys, all the good jokes Argon
21:22 <The Mol Man> Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O Sn SiO2·H2O
21:22 <The Mol Man> guess what city that is
21:22 <Ciphrius Kane> Gotham?
21:22 <The Mol Man> No
21:23 <Bluefire2> The optimist sees the glass half full.
21:23 <Bluefire2> The pessimist sees the glass half empty.
21:23 <Bluefire2> The chemist see the glass completely full, half in the liquid state and half in the vapor state.
21:23 <Stinkowing> Meet the GOTTAM Batman
21:23 <The Mol Man> Bluefire, wanna take a crack at my last one?
21:24 <Ciphrius Kane> The kleptomaniac sees the glass and steals it
21:24 <Ozank> Bluefire
21:24 <Ozank> Acid what you did there.
21:24 <The Mol Man> mines better cause it's complex and stupid :(
21:24 <The Mol Man> the answer was constant tin opal
21:24 <Ozank> heh heh mol I slapped my Neon that one
21:24 <The Mol Man> fuck you
21:24 <The Mol Man> plz
21:24 <Stinkowing> OH HO HO HO DAT SLAPS ME ON DA KNEE
21:24 <Ozank> taken sorry
21:25 <Ozank> damn it stink, now all the good ones Argon!
21:25 <Ciphrius Kane> Mol, what have you been told about prostituting members of the chat?
21:25 <The Mol Man> chemistry is for losers who are trying to compensate with large particles
21:25 <The Mol Man> to give you 20% of the earnings?
21:25 <Ciphrius Kane> Besides that?
21:25 <The Mol Man> to smile?
21:26 <Ciphrius Kane> No not that
21:26 <The Mol Man> :ɔ
21:26 <The Mol Man> Not to give them squirrel AIDs?
21:26 <Stinkowing> To not be a noob like Coal fish
21:26 <Ciphrius Kane> Besides that
21:26 <Dogfoger> /me slaps mol
21:26 <Dogfoger> You're thinking of HIV
21:26 <Dogfoger> Not AIDS
21:26 <The Mol Man> take the money upfront?
21:26 <The Mol Man> i give up
21:26 <Ciphrius Kane> Besides that
21:26 <Ciphrius Kane> Don't do it so publicly
21:27 <The Mol Man> (fp)
21:27 <Ciphrius Kane> Discretion is a big part of our service
21:27 <TonyBest100> And back from watching russell howards good news :P
21:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:27 <Bluefire2> Mol
21:27 <Bluefire2> If you're not part of the solution
21:27 <The Mol Man> i hate you
21:27 <Bluefire2> you're part of the precipitate
21:28 <The Mol Man> It's times like this I wish I was photon
21:28 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:28 <The Mol Man> bf
21:29 <The Mol Man> what end of the universe do you believe in?
21:29 <Yoda 2000> Any suggestions on what I should PVM?
21:29 <Yoda 2000> Stats:
21:29 <The Mol Man> if you'd be so kind
21:29 <The Mol Man> kill bluefire
21:29 <Ciphrius Kane> Kill squirrels
21:29 <Ciphrius Kane> Unless if they're red
21:29 <Bluefire2> Eat caek
21:29 <Ciphrius Kane> Leave the red ones
21:29 <Ciphrius Kane> Kill the rest
21:29 <Yoda 2000> Attack: 53 Str.: 53 Def.: 53 Ranged: 42  Mage: 63 Prayer: 42
21:29 <Bluefire2> no
21:29 <Bluefire2> don't kill the purple ones
21:29 <Yoda 2000> Constitution: 53
21:29 <Bluefire2> and get 43 prayer
21:30 <Ciphrius Kane>  /lvl cb helps
21:30 <Ciphrius Kane> (qc) My combat level is 197; Attack: 99, Defence: 96, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 93, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
21:30 <Yoda 2000> Does anyone have any ACUTAL recommendations?
21:30 <Bluefire2> Patience is key.
21:30 <The Mol Man> I'll give you one if you say "blue fire smells"
21:30 <Yoda 2000> blue fire smells
21:30 <Bluefire2> I'll give you a better one
21:30 <Bluefire2> if you get 43 prayer
21:30 <Bluefire2> that's a recommendation
21:31 <Yoda 2000> K I will
21:31 <The Mol Man> do slayer
21:31 <Yoda 2000> How much xp does frost dragon bones give?
21:31 <Bluefire2> 180
21:31 <The Mol Man> like 490
21:31 <Stinkowing> Actually
21:31 <Bluefire2> noob
21:31 <Bluefire2> don't use frosties
21:31 <The Mol Man> i just did a big number in the 400s thinking altar
21:31 <Stinkowing> I could use some suggestions on prayers and items to bring to sara gwd
21:31 <Bluefire2> [[Calculator:Prayer]]
21:31 <Bluefire2> Stinko, use ss + one of the level 95 ones
21:32 <Stinkowing> oh
21:32 <Stinkowing> my prayer is only 73...
21:32 <Bluefire2> @@@
21:32 <Stinkowing> So I guess never mind
21:32 <Bluefire2> Then use the normal book
21:32 <Stinkowing> but what do I use FROM The normal book?
21:32 <Bluefire2> Use protection prayers + piety or the other 2
21:32 <Stinkowing> oh
21:32 <Stinkowing> that works
21:32 <Ciphrius Kane> Your conviction is weak
21:32 <Stinkowing> anything I can mage and not die?
21:32 <Ciphrius Kane> You and your order shall fall
21:32 <The Mol Man> squirrels - said Ciphrius Kane
21:32 <Stinkowing> I got a friend from my clan recommending Zilyana
21:33 <Ciphrius Kane> Not the red ones!
21:33 <Bluefire2> Stinko, do slayer
21:33 <Stinkowing> My defence and magic are both 99...
21:33 <Bluefire2> Ooh
21:33 <Bluefire2> [[fight cauldron]]
21:33 <Stinkowing> I thought slayer wasn't as good money then
21:33 <Yoda 2000> Thanks man :)
21:33 <Bluefire2> do that
21:33 <Stinkowing> now*
21:33 <Stinkowing> oh
21:33 <Stinkowing> I haven't done any TzHaar quests
21:33 <Stinkowing> >_<
21:34 <Yoda 2000> Bluefire
21:34 <Bluefire2> Do them
21:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:35 <Yoda 2000> bluefire
21:35 <Jr Mime> Fswe1 is nub
21:35 <Jr Mime> Right Joeytje50
21:35 <Yoda 2000> ....... Bluefire?
21:35 <Bluefire2> si
21:35 <Joeytje50> ofc
21:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:35 <Yoda 2000> What was your technique?
21:35 <Bluefire2> for what?
21:35 <Joeytje50> wat
21:36 <Yoda 2000> You said ifI got 43 prayer you'd give me technique
21:36 <Yoda 2000> for like PVM
21:36 <Bluefire2> [[fight cauldron]]
21:36 <Yoda 2000> You'd give me what to do
21:36 <Yoda 2000> I can't do that
21:36 <Yoda 2000> Nor do I have any of the requirements for the quest to do it
21:37 <Bluefire2> Are you P2P or F2P?
21:37 <Yoda 2000> P2P
21:37 <Bluefire2> [[Pay-to-play_melee_training]]
21:37 <Jr Mime> "11:49, June 27, 2013 Account Mateus.teixeira.7796 (Talk | contribs) was created automatically "
21:37 <Jr Mime> What the
21:38 <Bluefire2> I'd just do rlayer
21:38 <Yoda 2000> blehh fine
21:38 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
21:38 <Stinkowing> isn'tt like
21:39 <Stinkowing> Brink of Extinction hard as eff to complete
21:39 <Bluefire2> *slayer
21:39 <Bluefire2> gah
21:39 <Yoda 2000> Yes stinkowing
21:39 <Bluefire2> No it's not
21:39 <Bluefire2> Not as of EoC
21:39 <Yoda 2000> On the difficulty on the forums it says "grandmaster"
21:39 <Bluefire2> WGS says grandmaster.
21:39 <Bluefire2> Is it hard?
21:39 <Bluefire2> No, it's just long
21:40 <Bluefire2> In the fc, I have to kill [[tokhaar-Hok]]
21:40 <Bluefire2> 4 times an hour
21:40 <Bluefire2> It's easy
21:41 <Ciphrius Kane> Why do I get the feeling a Jmod wants to make a quest that's hard and long just for a laugh
21:41 <Bluefire2> :/
21:41 <Yoda 2000> Lol
21:41 <Yoda 2000> Well if all the quests were extremely easy what'd be the points?
21:42 <Ciphrius Kane> For the lore
21:42 <Yoda 2000> It wouldn't be fun if they were all easy
21:45 <Yoda 2000> [[Hill Giant]]
21:45 <Yoda 2000> That was for my own purpose lol
21:45 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:47 <Casting Fishes^^> woop da woop
21:47 <Casting Fishes^^> :3
21:47 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:47 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:48 <Casting Fishes^^> [[Fiyr remains]]
21:48 -!- Playzboy has joined Special:Chat
21:48 <Playzboy> ughhhhh
21:48 <Playzboy> mmmmm
21:48 <Playzboy> yes'
21:48 <Yoda 2000> lolol I had no idea that hill giants had an extremely rare drop worth 20M XD
21:49 <Yoda 2000> They drop 1,000-7,000 adamant bars :P
21:49 <Ciphrius Kane> Just please don't go killing them expecting to get it
21:50 <Yoda 2000> Why would I do that...
21:50 <Yoda 2000> I'm not that expecting XD
21:50 <Yoda 2000> Yup I'm totally gonna get 20M from ONE SINGLE KILL OF THIS LEVEL 80 CREATURE!
21:50 <Yoda 2000> *Kills the hill giant*
21:50 <Ciphrius Kane> There was somebody who came in here expecting to receive the 20M drop from cockroaches
21:50 <Yoda 2000> WTF! I DIDN'T GET IT! F U CIPHRIUS! lol
21:50 <TonyBest100> Considering its from the rare drop table, and frankly all you get from that is uncut sapphires and emeralds 90% of the time
21:51 <Yoda 2000> yeahh Ik I was just5 looking to look
21:51 <Jr Mime>
21:51 <Jr Mime> Good name @ Ciphrius Kane?
21:51 <TonyBest100> wasnt that guy so mad kane that he attempted to remove it from the RDT?
21:52 <Ciphrius Kane> I was wondering about that
21:53 <Ciphrius Kane> Playzboy, is your name a reference to Playboy Magazine?
21:53 <Bluefire2> Why do you guys bother?
21:53 <Bluefire2> It's nothing bad.
21:54 <Ciphrius Kane> Unlike Uncyclopedia we don't think it's a good idea to have editors with dirty or inappropriate names
21:54 <TonyBest100> Blue, they don't let people off with names like that lightly, hell the last person to get hit was someone named "Fuh Q, due to his name being similar to "F You"
21:54 <TonyBest100> especially when said aloud 
21:55 -!- JayDub has left Special:Chat.
21:56 -!- JayDub has joined Special:Chat
21:56 -!- JayDub has left Special:Chat.
21:56 <Ciphrius Kane> Other examples of bad names include "Good Reefer", "Grammar Nazi" and "Som 1 00"
21:57 <Stinkowing> ...what is a reefer? Or do I wanna know?
21:57 <Ciphrius Kane> It's a reference to drug taking
21:59 <TonyBest100>
21:59 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
22:00 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
22:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:08 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:09 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:09 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:10 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:11 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:12 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:14 <Jr Mime> J/Q SPAM!
22:15 -!- Only 2 of my has joined Special:Chat
22:16 <Only 2 of my> does anyone know if green dragons are still f2p ??
22:17 <Jr Mime> They were f2p?
22:18 <Suppa chuppa>
22:18 <Suppa chuppa> that's... not a word
22:18 <Suppa chuppa> Only 2 of my: they weren't f2p last i checked
22:19 <Yoda 2000> [[Vampire]
22:19 <Suppa chuppa> unless they were made f2p when eoc was released
22:19 <Yoda 2000> Woops
22:19 <Yoda 2000> [[Vampire]]
22:20 <Ciphrius Kane> Try telling that to him
22:21 <Ciphrius Kane> He kept on insisting that worshipped was spelled worshiped in British English
22:23 <Coelacanth0794> i think dragons are still p2p
22:26 <Coelacanth0794> what happens when i go to social gatherings
22:26 -!- MisterLim has joined Special:Chat
22:27 <Ciphrius Kane> You turn bald?
22:27 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:27 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
22:27 <Coelacanth0794> lol.
22:29 <Ozank> can i post something silly
22:29 <Ozank> it has a bad word in it though
22:29 <Ozank> nothing offensive though
22:30 <Ciphrius Kane> Go ahead
22:30 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
22:30 <Ciphrius Kane> We can always execute you later
22:30 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:30 <Ozank> ok here goes... lol
22:30 <Joeytje50>
22:30 <Joeytje50> wat
22:30 <Joeytje50> watwatwatwat
22:30 <Joeytje50>
22:30 <Joeytje50> wat
22:30 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:31 -!- Only 2 of my has left Special:Chat.
22:31 <Joeytje50> dat woman is just teh most hilarious face evar
22:31 <Ozank> is that her with the husband who couldnt stop laughing
22:32 <Joeytje50> no idea
22:32 <Ciphrius Kane>
22:33 <Jr Mime> Rofl Joeytje50
22:33 <Joeytje50> tel me she is not ossum
22:33 <Joeytje50> XD
22:33 <Ciphrius Kane> She is not ossum
22:34 <Joeytje50> she is hilarious
22:35 <Coelacanth0794> NEXT
22:35 <Jr Mime> Joey, do you know how to add "(Name) page" to other namespaces? Like in the Category namespace, there would be "Category page" under the category name
22:35 <Jr Mime> The namespace I have is Lists, so how would I add thtat?
22:35 <Jr Mime> If it's not too much
22:37 <Jr Mime> *Scared*
22:38 <Jr Mime> He no respond
22:38 <Jr Mime> *Double scred*
22:38 <Jr Mime> scared*
22:38 <Jr Mime> Scared clay
22:38 <Ciphrius Kane> Joey...JOOOOEEEY....There's somebody here who NEEDS youuuuuuuuuuu
22:39 <Joeytje50> wut
22:39 <Jr Mime> That nub
22:39 <Joeytje50> example to whar it is now, miem
22:39 <Jr Mime>
22:39 <Jr Mime> "Category page"
22:39 <Jr Mime>
22:39 <Jr Mime> Nothing
22:41 <Jr Mime> Right under the title
22:41 <Yoda 2000> Holy crap R.S. is lagging for me
22:41 <Yoda 2000> and I'm just sitting in the middle of the forest next to canifis doing slayer!
22:42 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
22:43 <Coelacanth0794> sleighing umpires?
22:43 <Yoda 2000> vampires? YEah
22:43 <Yoda 2000> So what, can no body type now? :P
22:43 <TonyBest100> We can type yes, just busy doing something else lol
22:44 <Yoda 2000> No I mean first coel said umpires instead of vampires then I wrote YEah instead of Yeah
22:44 <Yoda 2000> So like we are sucking at typing is what I mean
22:44 <Coelacanth0794> it was intentional
22:44 <Coelacanth0794> see also sleighing
22:46 <Jr Mime> Oink oink
22:46 <Jr Mime> /me slaps Coelacanth0794
22:46 <Coelacanth0794> /me shanks jr mime twice
22:46 <Jr Mime> /me throws mountain on Coelacanth0794
22:46 <Coelacanth0794> how does one throw a mountain
22:46 <Jr Mime> /c
22:46 <Coelacanth0794> especially after being stabbed
22:46 <Jr Mime> We are in Canada afterall
22:46 <Coelacanth0794> twice
22:46 <Yoda 2000> [[Hobgoblin]]
22:47 <Ciphrius Kane> /me slaps the pair of them and locks them in the brig
22:47 <Coelacanth0794> err.
22:47 <TonyBest100> Simple, they're superman lol
22:47 <Jr Mime> [[Goblinhob]]
22:47 <Jr Mime> In a brick
22:47 <Ciphrius Kane> Could have been worse
22:47 <Coelacanth0794> the only 'mountains' i've been to are the rocky rockish rocks of bracebridge's canadian shield
22:47 <Jr Mime> Lol
22:47 <Jr Mime> Hey, we got icebergs!
22:47 <Coelacanth0794> not in ontario
22:48 <Yoda 2000> [[Hellhound]]
22:48 <Jr Mime> True, true
22:48 <Jr Mime> /me throws his little mountain at Joeytje50
22:48 <Joeytje50> I r checkin
22:48 <Jr Mime> It's higher than 1 floor!
22:48 <Jr Mime> Thanks Joeyz
22:48 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
22:48 <Joeytje50> could you gimme an example of that new namespace?
22:48 <Jr Mime>
22:49 <Jr Mime> [[w:c:a:Lists:Xbox 360
22:49 <Jr Mime> [[w:c:a:Lists:Xbox 360]]
22:49 <Jr Mime> It's to empty empty categories which is a disambig
22:51 <Joeytje50>
22:51 <Joeytje50> dis look gud
22:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:51 <Jr Mime> Ohh
22:52 <Jr Mime> So it would be -lists instead of -category?
22:53 <Joeytje50>
22:53 <Joeytje50> you would think
22:53 <Jr Mime> Thank you Joeytje50
22:54 <Joeytje50> weird thing is that it doesn't actually show up there
22:54 <Jr Mime> It's already there
22:54 <Jr Mime> >:O
22:54 <Coelacanth0794> hmmhmhmmhmm. it appears a few antifandom subreddits were taken down
22:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:55 <Coelacanth0794>
22:55 <Joeytje50> try creating it with the same content it has now
22:55 <Joeytje50> so click edit, click save
22:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:55 <Joeytje50> lol
22:55 <Joeytje50> coel: you know both have nothing to do with the white house right
22:56 <Joeytje50> I find it funny that everyone's raging at obama
22:56 <Coelacanth0794> ok
22:56 <Coelacanth0794> he's the figurehead
22:56 <Joeytje50> but I've heard from all sides that obama has nothing to do with it
22:56 <Joeytje50> the white house has nothing to do
22:56 <Joeytje50> it's corruption within an organisation
22:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:56 <Coelacanth0794> the figurehead even if they dont do anything with the events take the blame, criticism, and sup[port
22:56 <Joeytje50> has nothing to do with if the entire administration is corrupt or not
22:57 -!- Rwojy has joined Special:Chat
22:57 <Coelacanth0794> yup
22:57 <Joeytje50> the organisation doesn't refresh employees every 4 years
22:57 <Joeytje50> the administration only has this "leader" for 8 years
22:57 <Joeytje50> the white house
22:58 <Joeytje50> anyway mime
22:58 <Joeytje50> if that doesn't work
22:58 <Joeytje50> I has no idea
22:58 <Joeytje50> :c
22:58 <Joeytje50> anyways
22:58 <Joeytje50> I gtg
22:58 <Jr Mime> Page no load
22:59 <Joeytje50> :c
22:59 <Jr Mime> Cya
22:59 <Joeytje50> well I has no idea, sorry
22:59 <Joeytje50> maybe Special:Contact
22:59 <Joeytje50> it's probably some setting that's in the wiki's database or sommin
22:59 <Ciphrius Kane> They need somebody to blame, and the NSA is too vague a face to blame
22:59 <Joeytje50> ANYWAY
22:59 <Joeytje50> gtgbai
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:00 -!- Darkstride has joined Special:Chat
23:01 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
23:01 <Darkstride> From a fortune cookie I just ate. "A small act of charity will return back to you in the future."
23:02 <Darkstride> And I gave a guy 20k. He gave me 100k ;_;
23:04 <Casting Fishes^^> L
23:04 <Casting Fishes^^> i gave a guy 7k and he gave me 14k
23:04 <Ciphrius Kane> I gave this guy 10k once and he tried to scam some of my clan members the next day
23:05 <Darkstride> ^nowthat
23:06 <Coelacanth0794> also imgur has a meme generator now
23:06 <Coelacanth0794> it's 90% likely due to the reddit-wide ban of quickmeme
23:07 <TonyBest100> srsly, quickmeme was banned on reddit?
23:07 <TonyBest100> well that sucks lol
23:09 <Coelacanth0794> it was found the founder of quickmeme had somehow gotten himself as an admin on a default sub, AdviceAnimals
23:09 <Coelacanth0794> and he ran bots to downvote non-quickmeme sites like imgur or livememe
23:09 <Coelacanth0794> and to upvote quickmeme links
23:09 <Coelacanth0794> so he gets more revenue and thus more money
23:11 <Ciphrius Kane> That explains a lot
23:12 -!- MisterLim has left Special:Chat.
23:13 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:14 <TonyBest100> wtf
23:14 <TonyBest100> how sad could someone get doing that
23:14 <Ciphrius Kane> Mol in action
23:15 <Ciphrius Kane> It's called money
23:15 <TonyBest100> Lol at the 1st comment "*kidnap*
23:16 <TonyBest100>
23:16 <Ciphrius Kane> Let's say you have restaurants A, B and C.  You own C.  In order to convince people to come to C, you use a bot to generate bad reviews about A and B and good reviews about C
23:16 <Suppa chuppa> that's called paying Yelp
23:17 <Ciphrius Kane> Ergo people don't go to A and B and spend their money at C, so you get more cash
23:17 <Ciphrius Kane> And it's not a kidnap, it's a surprise adoption
23:19 <Suppa chuppa>
23:19 <Suppa chuppa> wow
23:19 <Suppa chuppa> guy's persistent
23:20 <Coelacanth0794>
23:21 <Ciphrius Kane> "I wanna vandalise!  Why won't this stupid wiki let me vandalise?"
23:21 <TonyBest100> lol
23:22 <Hairr> he only wants to help D: D:
23:22 <TonyBest100> was he trying to switch the lost city and dragon slayer quest guides around or something?
23:23 <Suppa chuppa> no
23:23 <Suppa chuppa> he was trying to blank the dragon slayer article
23:23 <Hairr> you all suck!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
23:23 <Hairr> but meaner
23:23 <Hairr> obv
23:23 <Suppa chuppa> and then he tried copy pasting dragon slayer
23:23 <Suppa chuppa> onto lost city
23:23 <TonyBest100> Confirmed, NONE of Vorago's main attacks will stun you
23:23 <Suppa chuppa> then he tried adding profanity to dragon slayer
23:24 <TonyBest100> yikes srsly, i'd have given up on the first attempt
23:24 <Suppa chuppa> lol
23:25 <TonyBest100> Anyway... Vorago BTS tomorrow :)
23:25 <Ciphrius Kane> I remember once I was playing GTA4 when I decided to go around destroying as much as I could and killing whoever I could.  Think I managed to rampage for an hour without a single wanted star
23:26 <Ciphrius Kane> Then I committed a truly heinous act that not even the corrupt cops could stand by and leave be!
23:26 <Ciphrius Kane> I stole a bike!
23:26 <Suppa chuppa> Wow, that's hardcore
23:27 <Suppa chuppa> stealing a bike?
23:27 <Ciphrius Kane> Mass murder and blowing stuff up is NOTHING compared to stealing a motorbike from a store
23:27 <Ciphrius Kane> Resulted in a shootout that killed me after 3 minutes
23:28 <TonyBest100> lol
23:28 <TonyBest100> and yet for all ur crimes they let you off with a $100 fine
23:28 <Ciphrius Kane> I just said they killed me
23:28 <Ciphrius Kane> Shot me to death
23:28 <TonyBest100> :P
23:29 <TonyBest100> either way if they did catch you it would of been $100 fine
23:29 <Ciphrius Kane> Which is a bit harsh don't ya think?
23:30 <TonyBest100> lol considering all the mass murdering, stealing, vandalism, cop car destroying mayhem.... yeh its harsh
23:31 <Ciphrius Kane> I also like wandering in front of traffic and pulling the pin on a grenade
23:31 <TonyBest100> lol
23:32 <Ciphrius Kane> You can see the driver going "WTF!  Get off the bloody road!  Wait is that-" BOOM!
23:32 -!- Playzboy has left Special:Chat.
23:32 <TonyBest100> Meh, i've done worse damage than this
23:33 <Ciphrius Kane> Looks like he finally succeeded
23:33 <Suppa chuppa> lol
23:33 <TonyBest100> from this location (the other swingset is gone)
23:34 -!- Darkstride has left Special:Chat.
23:34 <TonyBest100> Also, if you were really new to San Andreas and came across one of Big Smokes missions, after about 10 - 15 mins of failing you'd want to kill him for saying this: